

# ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΟΝ ΒΗΜΑ

## ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΙΔΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Γραφεία : Ξενοφώντος 15α - Αθήνα 118 • Τηλέφ. Γραφ.: 32.36.547, 32.45.375 • ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' Αρ. φύλ. 819 - Αθήνα 24 Οκτωβρίου 1977

## Ή 28η Ουτωβρίου και τό σημερινό χρέος μας

28 Οκτωβρίου 1940. Ο φασισμός του Χίτλερ και του Μουσολίνι ύστερα από μία άνοχη των μεγάλων δυνάμεων της εποχής έχει κατακτήσει ολόκληρη σχεδόν την Εύρωπη. Από τον Άτλαντικό ως τη Ρωσία ο άγκυλωτός σταυρός κυματίζει πέρα ως πέρα. Η «νέα τάξη» με τον τρόπο της γερμανικής επόπτας πιέζει σαν άβάσταχτος βραχνάς τους λαούς της Ευρώπης. Στη μακρινή Δύση η Αμερική ακόμα μένει άμετοχη. Στην Ανατολή η Ρωσία έχει υπογράψει τό περίφημο σύμφωνο Ρίμπιντροπ-Μολότωφ. Στην Εύρωπη μόνη μάχεται άπελπισμένη να κρατήσει τό βραχυδεν νησιά της η Αγγλία ύστερ' από τό δράμα της Δουγκέρκης. Κι εδώ στό ΝΑ άκρο μένει μόνη ελεύθερη χώρα η μικρή Ελλάδα. Και πιέζεται από τη φασιστική Ιταλία να υποκύψει. Η Ιταλική προπαγάνδα άπ' τό ραδιόφωνο του Μπάρι και της Ρώμης όργιάζει και ό Γκαίμπελς όρύεται θριαμβευτικά από τό Βερολίνο. Οι Ιταλοί τό 15αύγουστο του 1940 βυθίζουν στην Τήνο την «ΕΛΛΗ» και συγκεντρώνουν στρατό στό Έλληνοαλβανικά σύνορα. Η Ελλάδα προσπαθεί να μή δώσει καμιάν άφορμή και καταπίνει τις προκλήσεις. Όλα όμως δείχνουν πώς ό πόλεμος θά κτυπήσει τη πόρτα της. Και πραγματικά μετά τό μεσάνυχτα της 27 προς την 28 Οκτωβρίου 1940 ό Ιταλός πρεσβευτής Γκράτσι δίνει τό τελεσίγραφο στόν Έλληνα Πρωθυπουργό και ζητάει την παράδοση της Πατρίδας, για να δεχτεί κατάμουτρα γι' άλλη μία φορά στην Ιστορία, τη γνωστή ελληνική άπάντηση ΟΧΙ, Μολών Λαβέ.

Πριν τις 6 τό πρωί στις 28 Οκτώβρη 1940 οι Ιταλικές δυνάμεις κτυπούν τη προφυλακή μας και εισβάλουν στό πάτριό έδαφος. Αχνόφεγγε και φιλόδρεχε όταν σήμανε τό εθνικό προσκλήτήριο. Στην Ήπειρο, στό σύνορα η VIII Μεραρχία δέχεται όλο τό έσρος της Ιταλικής επίθεσης και μάχεται άμυντικά στη γραμμή Καλαπικού - Γκραμπάλας - Καλαμά. Σ' όλη τη χώρα σήμανε συναγερμός. Η έπιστράτευση συμπληρώνεται με γοργό ρυθμό και μέσα σε σκηνές άλυσμόνητου ένθουςιασμού. Σάν να γάν σε πανηγύρι... Με τραγούδια και χαρές. Οι λίγοι υπερασπιστές των συνόρων όχι μόνο κρατούν μά και σύντομα άντεπιπίνονται. «Είναι λίγοι μά τους πολλούς νικούν, κι άπ' τη γη μας πέρα τους πετούν...». Οι καμπάνες κτυπούν χαρμόσυνα, για ν' αναγγείλουν την άπελευθέρωση της Κορυτσάς, του Άργυροκάστρου και των άλλων πόλεων

της μαρτυρικής Βορείου Ήπειρου. Τά μετόπισθεν άδελφωμένα βοηθούν τό στρατό. Και γράφονται καινούριες σελίδες δόξας στην άθάνατη ελληνική Ιστορία. Τό έπος του 40 δέν έχει τίποτε μά άπολύτως τίποτε να ζηλέψει άπ' τό Μαραθώνα και τη Σαλαμίνα, άπ' τις Θερμοπύλες και τις Πλαταιές.

Και τώρα όπως και τότε η Ελλάδα μάχεται για την έλευθερία και τον πολιτισμό όχι μόνο τό δικό της μά και όλης της άνθρωπότητας.

Η μικρή Ελλάδα νικάει για πρώτη φορά τον ως τότε άήττητο φασισμό. Ξυπνάει πρώτη αυτή τις έλπίδες στους σκλάβους και τους άλλους λαούς για τη νίκη. Κουρελιάζει τό μύθο του άήττητου του άξονα. Σώζει τη Ρωσία, κυριολεκτικά, καθυστερώντας τη γερμανική επίθεση. «Ποτέ δε θά ξεκόσουμε τό τί χρυσάμε σε σας»... διακηρύσσει ό Στάλιν. Άλλοι φωνάζουν στους αιθέρες «Γιως από δω και μπρός δε θά λένε πώς οι Έλληνες πολεμούν σαν ήρωες μά οι ήρωες σαν Έλληνες» για ν' άποδειχτούν όλα άργότερα κούφια λόγια που έξυπηρετούσαν μόνο τό συμφέρον της στιγμής των ζένων.

Η Ελλάδα όμως ποτέ της δέν πολέμησε ύστερόβουλα. Έκανε τό χρέος της για την έλευθερία, για την κατοξίωση της ανθρώπινης άξιοπρέπειας. Για τον άφανισμό των σκοτεινών ζυνόμενων της βίας. Για τό ανθρώπινα ιθανικά που δίνουν περιεχόμενο στη ζωή.

Στόν αγώνα εκείνον τον άνεπανάληπτο του 40 οι δάσκαλοι στάθηκαν στην πρώτη γραμμή. Σάν άξιοματικοί και σαν φαντάροι έμειναν στη μνήμη του λαού μας. Άλλά και γενικότερα αυτοί στό σχολεία, όπως πάντα, προετοίμασαν, τη γενιά της ζεις της 40.

Γιορτάζουμε φέτος την 37η επέτειο της 28 Οκτωβρίου του 40 μέσα σε συνθήκες που επιβάλλουν στό Έθνος σιζερνία ένότιπτα για την άντιμετώπιση άπειλήστου έφερε πρό των πυλών μας η δικτατορία της 7ετίας. Με τό διδάγματά του έπους του 40 ως παλαίφουμε για να φύγει ό Άπίλας από τη μαρτυρική Κύπρο. Για να φέρουμε τη χώρα μας στην πρώτη γραμμή των πολιτικόμενων χωρών της Ευρώπης. Για μία νέα Έθνική και Κοινωνική Άναγέννηση που θά έξασφαλίσει στό λαό μας όχι μόνο τό «ζήν» μ' όλες τις σύγχρονες άνέσεις αλλά ταυτόχρονα και τό «εϋ ζήν».

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ



## «ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΟ ΒΗΜΑ»

15/ΜΕΡΟ ΕΠΙΣΗΜΟ ΟΡΓΑΝΟ  
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  
Διεύθυνση: Ξενοφώντος 15α - Αθήναι (Τ.Τ. 118)  
Τηλ. 3236.547 - 3221.316 - 3245.375

★★

Ίδιοκτήτης εκδότης: ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗ ΟΜΟΣΠ. ΕΛΛΑΔΟΣ  
Διευθυντής Συντάξεως: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ  
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Δ.Ο.Ε.  
Υπεύθυνος Τυπογραφείου: ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ  
Φιλαδελφείας 4 - Αθήνα

★★

Έτησια συνδρομή του Διδακταλικού Βήματος 8ρχ. 200  
Έτησια συνδρομή Εκπαιδ/κών μη εν ενεργεία » 250  
Τιμή του φύλλου » 5  
Συνδρομή εξωτερικού » 360  
Έργασίες δημοσιευόμενες ή μη, δεν επιστρέφονται.

★★

### «DIDASKALIKON VEMA»

Organ of the Federation of Elementary Teacher's of Greece  
Branch Office: 15a Xenophon St. Athens Greece (118)

★★

### «DIDASKALIKON VEMA»

(Tribune des Instituteurs)

Organe Officiel de la Federation des Instituteurs de Grece  
Bureaux: 15a, Rue Xenophonos, Athenes Grece (118)

# Σχόλια

## Οι αίρετοι στά Π.Υ.Σ.Δ.Ε. και Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε.

Σύμφωνα με την παραγρ. 5 του άρθρου 31 του Π.Δ. 15/1977 τα αίρετα μέλη των ανωτέρω Συμβουλίων διδάσκουν στα σχολεία που ανήκουν οργανικά ή με απόσπαση τις μισές ώρες του υποχρεωτικού ωραρίου εβδομαδιαίας διδασκαλίας που αντιστοιχεί στον οργανικό βαθμό τους.

Τό Υπουργείο Παιδείας με την υπ' αριθμ. Α.Π. Φ. 350/269/107844 της 6.10.77 διαταγή του, ζητάει από τους αίρετους να συμπληρώσουν τις υπόλοιπες ώρες, οι μόνιμοι των ΠΥΣΔΕ στα γραφεία των Επιθεωρητών Α' οι δέ των ΑΠΥΣΔΕ στα γραφεία των οικείων Επιτοπών Δ.Ε. Νομίζουμε ότι η ανωτέρω διαταγή του Υπουργείου

Παιδείας έρχεται σε αντίθεση με τό πνεύμα του Προεδρικού Διατάγματος, γιατί τό μειωμένο ωράριο των αίρετων έχει την έννοια της εξοικονομήσεως χρόνου για τή μελέτη των θεμάτων των Υπηρεσιακών Συμβουλίων και όχι τή χρησιμοποίησή τους σαν διεκπεραιωτών έγγραφων των γραφείων των Επιθεωρήσεων. Είναι αυτόνομο ότι οι αίρετοι θά πρέπει να έχουν τακτική έπαφή με τά γραφεία των ΠΥΣΔΕ και ΑΠΥΣΔΕ αλλά ή άπασχόλησή τους σ' αυτά περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στα θέματα της άρμοδιότητάς των Συμβουλίων χωρίς αυτό να σημαίνει άποχρέωση για καθημερινή προσέλευση και χρονικό περιορισμό.

## Καθήκοντα Διευθυντών και Υποδιευθυντών Δημ. Σχολείων

Σύμφωνα με τό Άρθρο 17 του Νόμου 309/1976 τά καθήκοντα των Διευθυντών, Υποδιευθυντών και Διδασκάλων ως και τής αναπληρώσεως τούτων έλλειπόντων, άπόντων ή κωλυομένων, όρίζονται με άπόφαση του Υπουργού Παιδείας.

Όμως άν και πέρασαν μέχρι σήμερα 19 μήνες από τότε που τέθηκε σε εφαρμογή ό Νόμος, καμιά σχετική Υπουργική άπόφαση δεν εκδόθηκε.

Η παράλειψη αυτή δημιουργεί πολλές φορές σύγχυση και άποθαίνει σε θάρος τής όμαλης λειτουργίας των

σχολείων και τής άρμονικής συνεργασίας του διδακτικού προσωπικού.

Γι' αυτό είναι άμεση άνάγκη ή έκκρεμότητα αυτή να τερματισθεί τό ταχύτερα και να έκδοθεί ή σχετική Υπουργική Άπόφαση.

Η Διοίκηση τής Δ.Ο.Ε. φρονεί, ότι βασικά θέματα τής λειτουργίας των σχολείων θά πρέπει να περιέλθουν στην άρμοδιότητα του συλλόγου των διδασκάλων κάθε σχολείου, πράγμα που θά συντελέσει στην όρθότερη, και με πνεύμα συνεργασίας αντιμετώπιση τους.

## Τό διδακτηριακό πρόβλημα

Η έλλειψη έπαρκών και καταλλήλων διδακτηρίων για τή στέγαση των σχολείων τής Δημοτικής Εκπαιδεύσεως είναι κοινή διαπίστωση όλων. Τό πρόβλημα παρουσιάζεται με όξύτητα και παίρνει σοβαρές διαστάσεις ιδίως στα μεγάλα αστικά κέντρα. Ό χρόνος τής ημέρας μοιράζεται σε τμήματα για τή στέγαση δυό και σε όρισμένες περιπτώσεις τριών σχολείων. Υπάρχουν άκόμη σχολεία που ιδρύθηκαν πρόσφατα και δέ λειτουργούν από έλλειψη χώρου για τή στέγασή τους.

Τίς επιπτώσεις που δημιουργεί τό πρόβλημα αυτό τίς καταλαβαίνει ό καθένας. Λίγα είναι τά διδακτήρια που εξασφαλίζουν τίς άπαραίτητες συνθήκες για τήν όγιεινή διδασκαλία των μαθητών.

Δέν παραγνωρίζουμε τό γεγονός, ότι τό διδακτηριακό πρόβλημα είναι ένα από τά σοβαρότερα και δύσκολα προβλήματα που αντιμετώπι-

ζει σήμερα ή Εκπαίδευση στη χώρα μας.

Είναι όμως έξαιρετικά έπείγον και ζωτικής σημασίας και σαν τέτοιο πρέπει ν' αντιμετωπιστεί με ριζικό και άποφασιστικό τρόπο. Επιβάλλεται:

1) Να μπει άμέσως σε κίνηση από τό Κράτος ή διαθεσμία για τήν άπαλλοτρίωση κατάλληλων οικοπέδων δυό είναι καιρός ακόμα.

2) Να κατεδαφιστούν τά παλαιά σχολικά κτίρια και στη θέση τους να αναγερθούν νέα διδακτήρια.

Γνωρίζουμε ότι για τήν πραγματοποίηση όλων αυτών άπατούγται κόποι, θυσίες και έξοδα. Πρέπει όμως όλοι να όμολογήσουμε πως κάθε δαπάνη για τήν παιδεία είναι ή καλύτερη επένδυση, για τήν κοινωνική, οικονομική και πολιτιστική εξέλιξη τής χώρας. Η παιδεία άποτελεί τή βασικότερη ύποδομή πάνω στην όποια θά στηρατεί τό μέλλον τής Πατρίδας μας.

## Νέα προθεσμία για τήν προϋπηρεσία στα Ταμεία Άρωγής

ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Τό Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών, κάνει γνωστό ότι με διάταξη που περιλήφθηκε στο Νόμο 685/1977 παρέχεται και νέα προθεσμία για τήν άναγνώριση προϋπηρεσίας από τούς ασφαλισμένους των Ταμείων Άρωγής των Δημοσίων Υπαλ-

λήλων.

Με τήν ίδια ανακοίνωση καλεί τούς ενδιαφερομένους να έκμεταλλευτούν τή νέα εδκαρία που τούς δίδεται και να υποβάλουν εμπρόθεσμα τίς σχετικές αίτήσεις.

## Ζητούν άμοιβαία μετάθεση

Συνάδελφος που υπηρετεί στο 4ο 158άσιο Δ.Σ. Κηφισιάς Ζ' Περιφ. Διαμ. Ανατολ. Αττικής ζητά άμοιβαία μετάθεση ή και απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στις περιοχές Αργυρουπόλεως, Τερψιθέας, Ηλιούτσας, Κολοκύθης, Άγιο Δημήτριο, Γλυφάδα, Δάφνη.

Δ/ση Κρόμος Παναγιώτης, 4ο Δ.Σ. Κηφισιάς, Τηλ. 80.19.857

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΛΑΣΤΗΡΑ, νηπιαγωγός, υπηρετεί στο 1/θ νηπιαγωγείο Βαλτινού Τρικάλων Θεσσαλίας (άποχε 10 χλμ. από Τρίκαλα). Ζητά άμοιβαία μετάθεση ή απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί σ' ένα από τους Νομούς Ίωαννίνων, Άρτας, Κερκύρας, Αμφιλοχίας.

ΔΟΜΟΥΧΤΗΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ, δάσκαλος, υπηρετεί στο 9/θ Δ.Σ. Μαυροθαλάσσης Εκπαιδευτικής Περιφ. Βισαλτίας - Σερρών (12 χλμ. από Έθνική οδό Αθηνών - Καβάλας). Ζητά άμοιβαία μετάθεση ή απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στην Αθήνα, Πειραιά ή Αττική. Τηλ. 0322/31458.

ΓΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Δάσκαλος 1/θ Δ.Σ. Τζανντώνων Κεφαλληνίας (χωρίς με φως και νερό, 2 χλμ. από τη θάλασσα).

Ζητά άμοιβαία μετάθεση με συνάδελφο που υπηρετεί στο ΠΥΣΔΕ Πρεβέζης - Άρτας. Τηλ. 0971/82.234

ή Κώστην Γεώργ. Πέτα - Άρτας, Τηλ. 0681/83.318.

ΘΩΜΟΥ ΜΑΡΙΑ, νηπιαγωγός Β' Περιφ. Πύργου, Ζητά άμοιβαία μετάθεση με νηπιαγωγό που υπηρετεί στην Καβάλα - Δρόμα - Σέρρες. Δ/ση Κασσάνδρου 123 - Θεσ/νίκη.

Η διδασκάλισσα Καλογιάννη Δήμητρα διορισμένη στο νομό Σερρών, Ζητεί άμοιβαία μετάθεση ή απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στους νομούς: Βοιωτίας, Αττικής, Κορινθίας, Εύβοιας, Άχαϊας.

Δ/ση: Καλογιάννη Δήμητρα, Μανδράκι - Ν. Σερρών.

ΓΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, δασκάλα, που υπηρετεί οργανικά στο 2/θ Δ.Σ. Λιλαίας Παρνασσίδος (πληθών Γραβιάς) Ζητεί άμοιβαία μετάθεση ή απόσπαση με συνάδελφον που υπηρετεί στο ΠΥΣΔΕ Κορινθίας. Πληρ. κ. Γεροθαλίη Ίωάννη, Τηλ. 22129, Ίορια Κορινθίας.

1. Χαδαμένου Χαψέλεια διδ/λα βρίσκεται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Μαγνησίας, Ζητεί άμοιβαία απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στο Π.Υ. Σ.Δ.Ε. Κορινθίας.

Πληρ. Καρνιούραν Ίωάννη, Σούλι Κορινθίας, Τηλ. 0742/22384.

2. Καρνιούρας Ίωάννης, διδ/λος υπηρετεί οργανικά στο 2/θ Δ.Σ. Σουλίου Κορινθίας, Ζητεί άμοιβαία απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στο ΠΥΣΔΕ Μαγνησίας.

Πληρ. Καρνιούραν Ίωάννη Σούλι Κορινθίας, Τηλ. 0742/22384.

Η δασκάλα Άλωνασιώτου Έλένη, που υπηρετεί στο 84ο Δημ. Αθηνών (οδός Στρατηγού Καλάρη, Πατήσια) Ζητεί άμοιβαία απόσπαση με συνάδελφο, που υπηρετεί σ' ένα από τα δημοτικά Σχολεία: Βύρωνα, Ύμηττου, Καισαριανής, Παγκρατίου, Δάφνης.

Πληροφορίες: Τηλ. 7689522 Αθήνα.

Δάσκαλος που υπηρετεί σε 8 θέσια σχολείο (1/θ ή ώρα από Τρίπολη) επιθυμεί άμοιβαία απόσπαση με συνάδελφο που να υπηρετεί στην Αργολίδα, Κορινθία ή Αττική. Πληροφ. Τηλ. 252.661, (Αθήνα).

ΜΑΡΙΑ ΠΑΣΤΡΙΚΟΥ, δασκάλα που υπηρετεί στο 2/θ Δ.Σ. Μακρυωτικά Κεφαλληνίας, Ζητά άμοιβαία μετάθεση ή απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στο Νομό Θεσσαλονίκης ή Πιερίας.

Δ/ση: Χαλκιδικής 15, Θεσσαλονίκη, Τηλ. 82.65.25.

ΠΕΔΙΩΤΗ ΑΝΤΩΝΙΑ

Ζητά άμοιβαία μετάθεση με συνάδελφο που υπηρετεί στη περιοχή Θεσσαλονίκης ή Μακεδονίας γενικά. Δ/ση 4ο Νηπιαγωγείο Σπάρτης Τηλ. 0731)23413

Δάσκαλος που υπηρετεί στο Κάτω Τρίκαλα Κορινθίας επιθυμεί άμοιβαία μετάθεση με συνάδελφο που να υπηρετεί στο ΠΥΣΔΕ Αργολίδας.

Θεόδωρος Χαλαμπόπουλος Δάσκαλος Κάτω Τρικάλων Κορινθίας

Πρωτότυπα μεθοδικά τετράδια 'Αριθμητικής Δ', Ε' και ΣΤ' τόμος ΙΩΑΝΝΟΥ Ν. ΠΑΤΟΥΡΗ.

Παρέχουν την καθορισμένη από το Νέο Αναλυτικό Πρόγραμμα διδασκεία όλη κατά τρόπο επαγωγικό και εύληπτο.

Τα προβλήματα είναι γραμμένα στη δημοτική γλώσσα με σύγχρονες τιμές και διαταγμένα με ούεουσα δυσχέρεια.

Τιμή εκάστου τετραδίου 60 Κεντρική πώληση: Αντιπάρου 14 - Περιστέρι - Τηλ. 5740240

Παρέχεται έκπτωση 25%. Απόδ. Νο 85

## Πώς να συστήσετε τους μαθητές σας σε μερικούς καλούς φίλους στις Ήνωμ. Πολιτείες, για μιὰ φιλία ζωής.

Αν έχετε μαθητές μέχρι και 14 χρονών δώστε τους να συμπληρώσουν και να ταχυδρομήσουν το παρακάτω απόκομμα. Οι μαθητές σας θα συνδεθούν άμέσως με αγόρια ή κορίτσια της ίδιας ηλικίας, που ζουν στις Ήνωμένες Πολιτείες και ζητούν άλλη γραφία στα Άγγλικά με παιδιά από τη χώρα μας (στις Ήν. Πολιτείες το παιδί έχει ήδη ζητήσει αυτή τη σύνδεση μέσω του "Dear Pen Pal" Club, που έμφανίζεται στην παιδική τηλεοπτική έκπομπη "Big Blue Marble"). Δεν υπάρχει καμία επιβάρυνση ή υποχρέωση, το μόνο που ζητάμε από σάς είναι να ενθαρρύνετε τους μαθητές σας να απαντούν στα γράμματα που θα παίρνουν.

Dear Pen Pal, P.O. Box 4054, Dept.GC, Santa Barbara, California 93103, U.S.A.

Yes, I want a U.S. friend to write to. I promise to write back, in English.

Name \_\_\_\_\_  
Street Address \_\_\_\_\_  
City, Parish, and/or Province \_\_\_\_\_  
Country \_\_\_\_\_ Age \_\_\_\_\_ Sex \_\_\_\_\_

Το "Dear Pen Pal" είναι ένα διεθνές πρόγραμμα με στόχο την προώθηση της άμοιβαίας κατανόησης μεταξύ των ανθρώπων.



ME UNAS

# Πίνακας προακτέων δασκάλων καί νηπιαγωγών στο βαθμό του Διδασκάλου Μ.Κ. 5

(Φ.Ε.Κ. 56 / τεύχος παράρτημα

Αριθ. Φ.361.22/853/71610

Περί κυρώσεως πινάκων προακτέων Διδασκάλων στο Μ.Κ. 5.

## Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Σύμφωνα με τις διατάξεις : 1) των άρθρων 61 και 62 του Ν.309/76, 2) του άρθρου 1 του Ν.567/77 και 3) την πράξη του Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. αριθ. 12/1977, αποφασίζουμε :

Κυρώνουμε τους πίνακες προακτέων Διδασκάλων από το βαθμό Διδασκάλου με Μισθολογικό Κλιμάκιο 4 στο βαθμό του Διδασκάλου Α' με Μ.Κ. 5 οι όποιοι έχουν καταρτισθεί με την πράξη του Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. αριθ. 12/1977.

### Κατ' έκλογή:

00001 Καβούκη Μαρία του Έλευθ.  
00002 Μαυρακάκης Χαράλαμπος του Νικ.  
00003 Τυραλίδης Ιωάννης του Κωνστ.  
00004 Άλουτζανίδης Συμεών του Χαραλ.  
00005 Ζαχαράκης Γεώργιος του Ζαχ.  
00006 Αθαμάκης Αντώνιος του Ιωάν.  
00007 Ζάχος Δαμασκηνός του Νικ.  
00008 Βαλιώτης Αναστάσιος του Χρηστ.  
00009 Ευαγγέλου Ιωάννης του Θωμά  
00010 Σκούρας Γεώργιος του Άχιλ.  
00011 Καφετζής Ιωάννης του Δημ.  
00012 Μπουρνιάς Εδάργγελος του Ιωάν.  
00013 Δερέκας Παναγιώτης του Μιχ.  
00014 Σιάρκος Ιωάννης του Αναστ.  
00015 Παπανικολάου Γεώργιος του Χαραλ.  
00016 Σιάρκος Γεώργιος του Αναστ.  
00017 Κωστόπουλος Λεωνίδας του Σπυρ.  
00018 Ράπτης Παναγιώτης του Χρηστ.  
00019 Αθανασίου Εδάργγελος του Αθαν.  
00020 Μωραϊτάκης Στυλιανός του Ιωάν.  
00021 Λυμπέρη Πηνελόπη του Ιωάν.  
00022 Αύγουστακης Ιωάννης του Κωνστ.  
00023 Δάφας Άρης του Σπυρ.  
00024 Παπακωνσταντίνου Μιχαήλ του Κλεάνθ.  
00025 Τσιφλικιάς Χρήστος του Τριαντ.  
00026 Τίκας Ηλίας του Βασ.  
00027 Τσαγκαράκης Γεώργιος του Μιχ.  
00028 Αδίδκος Μιχαήλ του Ηλία  
00029 Τσιούρης Θεόδωρος του Σπυρ.  
00030 Παπαχαλαλάμπους Αναστάσιος του Δημ.  
00031 Κυριακού Σπυρίδων του Ηλία  
00032 Σγουλλής Θωμάς του Ιωάν.  
00033 Δριμίλιας Σωτήριος του Χαρ.  
00034 Διαμαντόπουλος Διαμαντής του Στερ.  
00035 Κωνσταντινόπουλος Παναγιώτης του Άγγ.  
00036 Μπερδούσης Ιωάννης του Θεοδ.  
00037 Βασιλειάδης Δημήτριος του Φωτ.  
00038 Κασσελούρης Εδάργγελος του Κωνστ.  
00039 Αρφάνης Παναγιώτης του Πέτρ.  
00040 Γκορέζης Μιχαήλ του Γεωργ.  
00041 Τζαννής Χρυσόστομος του Βασιλ.  
00042 Παζαρόγλου Χρήστος του Μιχ.  
00043 Καραγεωργίου Ιωάννης του Μιχ.  
00044 Ξένος Έμμανουήλ του Γεωργ.  
00045 Καούρης Γαβριήλ του Γερ.  
00046 Ντούζγος Κων/νος του Ιωάν.  
00047 Ράπτης Χρυσάνθος του Παντ.  
00048 Τρέντσιος Θωμάς του Εδθ.  
00049 Δουλής Αυσίμαχος του Παν.  
00050 Αντωνιάδης Περιολής του Γεωργ.

00051 Αξιώτης Ιωάννης του ΑΞ.  
00052 Παπαδημητρίου Δημήτριος του Χαρ.  
00053 Κομισόπουλος Εδάργγελος του Γεωργ.  
00054 Παστρίτσας Γεώργιος του Δημ.  
00055 Μπατράμης Δημήτριος του Νικ.  
00056 Ίακωβίδης Ισαάκ του Χαρ.  
00057 Κουλούκης Λάμπρος του Στεφ.  
00058 Σαρηγιάννης Γεώργιος του Δημ.  
00059 Πέτσας Κων/νος του Χριστ.  
00060 Ριστάνης Απόστολος του Σταυρ.  
00061 Αλεξάκης Νικόλαος του Γεωργ.  
00062 Παπαδημητρίου Στέφανος του Αθαν.  
00063 Αγγέλης Δημήτριος του Θωμά  
00064 Στρατάκης Ανδρέας του Αντ.  
00065 Γκέκας Ηλίας του Αθαν.  
00066 Χατζηνίκος Νικηφόρος του Αθαν.  
00067 Ρούσικας Χρήστος του Γεωργ.  
00068 Ζαφειριάδης Γεώργιος του Ζαφ.  
00069 Στεφανάκης Αριστείδης του Μιχ.  
00070 Βουλγαράκης Σάββας του Σαββ.  
00071 Κεχαγιάς Παναγιώτης του Γρηγ.  
00072 Οικονόμου Αθανάσιος του Θεμ.  
00073 Γιώτης Θωμάς του Ιωάν.  
00074 Σπανίδης Νικόλαος του Αναστ.  
00075 Ρουσσόπουλος Φώτιος του Άργ.  
00076 Καλογιάννος Κων/νος του Αποστ.  
00077 Κοτσιπέτσιδης Γεώργιος του Αθαν.  
00078 Φωτόπουλος Χρυσάνθος του Γεωργ.  
00079 Λιάκος Αθανάσιος του Παν.  
00080 Κυριάκης Στέφανος του Φιλ.  
00081 Ντίνος Δημήτριος του Ιωάν.  
00082 Ντάλλας Θεόδωρος του Νικ.  
00083 Αποστολίδης Κων/νος του Ιωάν.  
00084 Χατζής Χρήστος του Γεωργ.  
00085 Παπαμίχος Κων/νος του Ιωάν.  
00086 Κυμαριδής Κων/νος του Στυλ.  
00087 Τσόλιας Θεόδωρος του Αριστ.  
00088 Δημάκης Δημήτριος του Γεωργ.  
00089 Λάμπρου Απόστολος του Ιωάν.  
00090 Κουγκούλης Φίλιππος του Κωνστ.  
00091 Δούκας Θρασύβουλος του Γεωργ.  
00092 Χόντος Δημήτριος του Κωνστ.  
00093 Κορωνιάδης Έμμανουήλ του Κωνστ.  
00094 Γερογιαννάκης Νικόλαος του Μιχ.  
00095 Αλλάς Δημήτριος του Μιχ.  
00096 Φλόκας Ηλίας του Βασ.  
00097 Δούκας Στέργιος του Γεωργ.  
00098 Σολωμονίδης Αργύριος του Δημ.  
00099 Βακόπουλος Παύλος του Αντ.  
00100 Παναγιωτόπουλος Γεώργιος του Φωτ.  
00101 Γεώργιος Αθανάσιος του Γεωργ.  
00102 Τσιτσόπουλος Εδάργγελος του Νικ.  
00103 Μέλης Μιλτιάδης του Εδθ.  
00104 Δήμου Γεώργιος του Ηλία  
00105 Σπρηγιάννης Βασίλειος του Λυσ.  
00106 Γρουνίδης Αγγελάκης του Γεωργ.  
00107 Δημουλάς Γεώργιος του Βατου  
00108 Καραλούλης Κων/νος του Φιλ.  
00109 Κουφός Κων/νος του Έλευθ.  
00110 Τριανταφυλλίδης Ίακωβος του Κλ.  
00111 Τρίγκας Χαράλαμπος του Γεωργ.  
00112 Παπαδόπουλος Κων/νος του Αθαν.  
00113 Βαρμπομπιτής Κων/νος του Βασ.  
00114 Σβούκας Ιωάννης του Αθαν.  
00115 Κωτσάκης Ιωάννης του Χρηστ.

- 00116 Τσίγκος Στυλιανός του Μηνά  
 00117 Μπαντής Χρυσόστομος του 'Αθαν.  
 00118 Τζώρτζης Φώτιος του 'Αναστ.  
 00119 Πατσούρης Κων/νος του Δημ.  
 00120 Παπασταθόπουλος Βασίλειος του Εύστ.  
 00121 Σκαρμούτσος Παναγιώτης του 'Ιωάν.  
 00122 Νικακούλας Κων/νος του Χρηστ.  
 00123 'Αγαθαγγελίδης Εύριπίδης του 'Ανδρ.  
 00124 'Αλεξιάδης Δημήτριος του 'Αναστ.  
 00125 Κρυωνάς Παρασκευάς του Γεωργ.  
 00126 Βαλδούμας 'Αθανάσιος του Λάμπ.  
 00127 Λουραντάκης Γεώργιος του Δημ.  
 00128 Χαλκίδης Γρηγόριος του Δημ.  
 00129 Νεονάκης Κων/νος του Γεωργ.  
 00130 Τσιρούκης 'Αθανάσιος του Εύαγ.  
 00131 Μπουζιάνης Σωτήριος του 'Αθαν.  
 00132 Τσαλαφούτας 'Ιωάννης του Νικ.  
 00133 Γκουρλής Γεώργιος του Δημ.  
 00134 Παπαθανάσης Σπυρίδων του 'Αθαν.  
 00135 Κολιός Σπυρίδων του Νικ.  
 00136 Μπεληγιάννης Γεώργιος του Κωνστ.  
 00137 Μαναβής Κων/νος του 'Αγγ.  
 00138 Συμεωνίδης 'Αναστάσιος του Μιχ.  
 00139 'Αλεξίου Κων/νος του 'Ιωάν.  
 00140 Κεδικόγλου Παναγιώτης του Κωνστ.  
 00141 Φλούδας 'Απόστολος του 'Ιωάν.  
 00142 Φώτης 'Αναστάσιος του Σπυρ.  
 00143 Μούσιος 'Αναστάσιος του Εύαγ.  
 00144 Σουλτάτης Εύθύμιος του 'Αθαν.  
 00145 Ζωγράφος Σπυρίδων του Σταύρ.  
 00146 Μῦρος Χρῖστος του Παν.  
 00147 Ντούρος Βασίλειος του Νικ.  
 00148 Κώτσιου Γεώργιος του 'Αναστ.  
 00149 Γκατζόγιας Κων/νος του 'Αριστ.  
 00150 'Αποστολίδης 'Ιωάννης του Χρηστ.  
 00151 Μαγιάλης Δημήτριος του Γεωργ.  
 00152 Δάμπλιας Νικόλαος του Θεογ.  
 00153 Κικουδάκης Γεώργιος του 'Ιωάν.  
 00154 Τζέλης Νικόλαος του 'Αθαν.  
 00155 Γιαννακόπουλος Κων/νος του Γρ.  
 00156 Κουτσωντάκης Γεώργιος του 'Ιωάν.  
 00157 Κουβούσης Βασίλειος του Κωνστ.  
 00158 Παπαματθαίου Δημήτριος του Νικ.  
 00159 Σακελής 'Ιωάννης του Κωνστ.  
 00160 Στάθης Δημήτριος του Κωνστ.  
 00161 Κανταρτζόγλου 'Εμμανουήλ του 'Εμμ.  
 00162 Διανέλος Σάββας του 'Αποστ.  
 00163 Κουτῆς 'Ηλίας του 'Ιωάν.  
 00164 Βανῆς Δημήτριος του Σωκρ.  
 00165 Παπαδήμος Θεοφάνης του Λάμπρ.  
 00166 Τάφας 'Αθανάσιος του 'Αναστ.  
 00167 'Ηλιόπουλος Διονύσιος του 'Ιωάν.  
 00168 Γεωργίου 'Ιωάννης του Λουκ.  
 00169 Τζημορώτας Βασίλειος του Δημ.  
 00170 Τερζής Δημήτριος του 'Αθαν.  
 00171 Σταυριανός Νικόλαος του Γεωργ.  
 00172 Γρηγοράκης Εύαγγελος του 'Αποστ.  
 00173 Βαχτσεβάνος 'Εμμανουήλ του Γεωργ.  
 00174 Ξένος Παναγιώρης του Κωνστ.  
 00175 Βλάχος 'Ιωάννης του Χρηστου  
 00176 Μπριασούλης Βασίλειος του Κων.  
 00177 Πανουτσόπουλος 'Αθανάσιος του Βασιλ.  
 00178 Γιαννακόπουλος Σταύρος του Δημ.  
 00179 Καραμιχάλης 'Ιωάννης του 'Αποστ.  
 00180 Θεοδοσίου Γεώργιος του Διον.  
 00181 Παπαβασιλείου 'Αθανάσιος του Στεφ.  
 00182 Πρωτοπαπᾶ Μιράντα του Σταύρ.  
 00183 Σουγγάρη Μαρία του Θεοδ.  
 00184 Μαρθάρη Μαίρη του Κλεάν.  
 00185 Γκιουζέπα Μαρία του Δημ.  
 00186 Βέλλιου Μαρία του Γρηγ.  
 00187 Βασιλείου Σμαραγδή του Βασ.  
 00188 Μπακιρτζή Καίτη του Δημ.  
 00189 Κόκορη Βικτωρία του Πητρ.  
 00190 Πανταζή 'Ελευθερία του Χρηστ.  
 00191 Παπαδοπούλου 'Ελένη του 'Ιωάν.  
 00192 Τζιούτζιου 'Ολγα του Νικ.  
 00193 Μπακέλη 'Αρσενούλα του 'Αρσ.  
 00194 Γερακοπούλου 'Αφροδίτη του Κων.  
 00195 Κοσμᾶ 'Αρετή του Σταύρ.  
 00196 Ζούμπου 'Αντιγόνη του 'Αριστ.  
 00197 Ψύλλου 'Αναστασία του Παν.  
 00198 Τόμου Πολυξένη του Παν.  
 00199 Λέκκα Βασιλική του Γεωργ.  
 00200 Εθαγγέλου 'Αρτεμισία του Γεωργ.  
 00201 Μασσέλου Αικατερίνη του 'Ιωάν.  
 00202 Παππά 'Αρσινόη του 'Επαμ.  
 00203 Κολενδριανού 'Αννα του Δημ.  
 00204 Μπέλλου Ειρήνη του Θεοδ.  
 00205 'Αδρακτᾶ Τρισεύγενη του Νικ.  
 00206 Παππά Γεωργία του Γεωργ.  
 00207 Φωτοπούλου Ρεβέκκα του Διον.  
 00208 Καγιαμπάκη Χρυσή του Ζαχ.  
 00209 Δημητρακοπούλου 'Ανδριάντα του 'Ιωάν.  
 00210 Παπαδριανού Φωτεινή του 'Αθαν.  
 00211 Σαμαρτζή 'Αναστασία του Γεωργ.  
 00212 'Αδαμοπούλου Εύγενία του Παν.  
 00213 Πέτσιου Ούρανία του Δημ.  
 00214 Τσιχλάκη-Παπακώστα Μαρία του 'Εμμ.  
 00215 Στασινοπούλου 'Αργυρώ του Κων.  
 00216 Μαρκάκη Μαρία του Στυλ.  
 00217 Κοτσυφάκη Μαρία του 'Εμμ.  
 00218 Ντοκόλα 'Αλίκη του Νικ.  
 00219 Καργιολάκη 'Αναστασία του Ματθ.  
 00220 Ποταμιανάκη Δέσποινα του Γεωργ.  
 00221 Περδικάρη Σταυρούλα του Γεωργ.  
 00222 Βασιλείου Αικατερίνη του Σταύρ.  
 00223 Παναγή Καλλιόπη του Βασ.  
 00224 Σπανού 'Ιωάννα του Γεωργ.  
 00225 Γακοπούλου Φωτεινή του Νικ.  
 00226 Τάχα Μαρία του Νικ.  
 00227 Πρεσβέλου Ούρανία του Νικ.  
 00228 Χατούπη Εύθυμία του Νικ.  
 00229 Καποτέλη Εύθυμία του Παντ.  
 00230 Μαυρομάτη 'Ιωάννα του Παντ.  
 00231 Τασιούλη Σωτηρία του Δημ.  
 00232 Κοντονάτσιου Εύσταθία του Κων.  
 00233 Σμπυρούνια 'Αννα του Δημ.  
 00234 Χρονοπούλου Χρυσούλα του 'Αλκ.  
 00235 Σκαρλάτου Κυριακή του Γεωργ.  
 00236 Πούλια Φωτεινή του Τρυφ.  
 00237 Κουλούρη 'Ελένη του 'Ανδρ.  
 00238 Φαμέλλου Φανή του Παν.  
 00239 Γοργογέτα Βασιλική του Κων.  
 00240 'Αρακᾶ Κυριακή του 'Αντ.  
 00241 Τσουρούλα Αικατερίνη Γεωργ.  
 00242 Ρογδάκη Δέσποινα του Κων.  
 00243 Κωνσταντοπούλου Ξανθή του Κων.  
 00244 Φραντζεσκάκη Μαρία του Λάμπρ.  
 00245 Τσίγκα 'Ελευθερία του Θεοδ.  
 00246 Μέρτη 'Ηλέκτρα του Χαρ.  
 00247 Σκουλάκη-'Αθανασάκη Νίκη του 'Αντ.  
 00248 Γιαννοπούλου 'Αγγελική του Δημ.  
 00249 Δρόσου Δέσποινα του Νικ.  
 00250 Μαρίνου Σταυρούλα του Δημ.  
 00251 Τζαβάρα 'Ασῆμω του Παν.  
 00252 Μυλωνᾶ 'Αγορή του Νικ.  
 00253 Γάλλιου 'Ιωάννα του Μιχ.  
 00254 Μπαμπωνιτάκη Θεοδοσία του Γεωργ.  
 00255 'Αθανασοπούλου 'Ελένη του Βασ.  
 00256 Κυρίτση Λεμονιά του 'Ιωάν.  
 00257 Καραγεωργοπούλου 'Ελένη του Παν.  
 00258 Λάγιου Αικατερίνη του Δημ.  
 00259 'Αναγνώστακη Δέσποινα του Γεωργ.  
 00260 Κωταντούλα Δήμητρα του Γεωργ.  
 00261 Παπαθωμᾶ Δήμητρα του Θωμ.  
 00262 'Ανδρουτοπούλου 'Αναστασία του Νικ.  
 00263 Προκοπάκη Στυλιανή του Γεωργίου  
 00264 Γεωργαντοπούλου Μαρία του 'Ιωάννου  
 00265 Μπουρολιά Παναγιώτα του Νικ.  
 00266 Στυλιανουδάκη Μαρία του Νικ.  
 00267 Καραγκούνη Μηλιά του Πητρ.  
 00268 Κολοτούρου Θεοδώρα του Κων.  
 00269 Κρόμπα 'Αναστασία του Σπυρ.  
 00270 Πανταζοπούλου Εθαγγελία του Διον.  
 00271 Στάμου Δήμητρα του Κων.  
 00272 Τόγια Θεοδώρα του 'Ιωάν.  
 00273 Πολυχρονοπούλου 'Ελευθερία του Δημ.  
 00274 Κουζιώκα Σμαραγδή του Χρηστ.  
 00275 Κατσιούρη Γεωργία του 'Αθαν.  
 00276 Κωλλιοπούλου Πηνελόπη του 'Αλεξ.

- 00277 Πούρνου Λεμονιά του 'Ιωάνν.  
 00278 Κονινού Παναγίτσα του Δημ.  
 00279 Βασιλείου Γιαννούλα του Θεοδ.  
 00280 Καποπούλου Αικατερίνη του Χαρ.  
 00281 Κοντού Μυρσίνη του Σταύρ.  
 00282 Παπαϊσιδώρου Αιμιλία του Δημ.  
 00283 Μανώλη 'Ελένη του 'Αθαν.  
 00284 Ράππου Σοφία του Εὐαγγέλου  
 00285 Ραχιωτάκη Μαριάννα του 'Ιωάνν.  
 00286 Ζαλούμη Μυρσίνη του 'Ιωάνν.  
 00287 Μαρκίδου 'Αριστέα του Πετρ.  
 00288 Κούβδου 'Αργυρώ του 'Ισιδ.  
 00289 Ζαβιτσάνου Μαρία του Δημητρίου  
 00290 'Αναγνώστου - Μωραΐτου 'Ανδρονίκη του Θεοδ.  
 00291 Ρομπάκη Σοφία του 'Εμμ.  
 00292 Γεωργακοπούλου Αικατερίνη του Γεωργ.  
 00293 Μπασδέκη 'Ελένη του 'Αντ.  
 00294 Καραπιτέρη 'Αθηνά του Παν.  
 00295 Φλασκή Μαρία του Στυλ.  
 00296 'Αλεξανδρή Χαρίκλεια του Παν.  
 00297 Ζερβάκη Μαρία του 'Ιωάνν.  
 00298 Παπασταμάτη 'Ιωάννα του Κων.  
 00299 Κουνέτα 'Ασπασία του 'Αθαν.  
 00300 Παπαυγέρη 'Αθανασία του 'Αθαν.  
 00301 Τουτουνητζή 'Αντωνία του Νικ.  
 00302 Κατσένη Αικατερίνη του Σπυρ.  
 00303 Ρομπάκη Φωτεινή του 'Εμμαν.  
 00304 Φυσιλή 'Αγορή του 'Εξαρ.  
 00305 Βασιλάκου Γεωργ. του Σπυρ.  
 00306 Ζηλιασκοῦδη Παγώνα του Δημ.  
 00307 Λάμπρου Πετρούλα του Δημ.  
 00308 Πλασαρά 'Αργυρή του Γεωργ.  
 00309 Κορίτου Δήμητρα του Μελ.  
 00310 Ντούβρα Παρασκευή του Νικ.  
 00311 Πάλλα Βασιλική του 'Ιωάνν.  
 00312 Κεραμίδου Μαρία του Δημ.  
 00313 'Αγγελίδου 'Αμαλία του 'Ελευθ.  
 00314 Πετυχάκη Αικατερίνη του Γεωργ.  
 00315 Διαμαντή 'Αμερισούδα του 'Ελευθερίου.  
 00316 Γεωργακοπούλου Βενετία του 'Αποστ.  
 00317 Κυρίτση 'Ελένη του Ματθ.  
 00318 Σκυλάκου Δήμητρα του Διον.  
 00319 Παναγοπούλου Χρυσούλα του Γεωργ.  
 00320 Ζέρβα Εὐσταθία του Σωτ.  
 00321 Τσουχνίκα 'Ανθή του Νικ.  
 00322 Σκιαδαρέση 'Ιωάννα του Παν.  
 00323 Καραμπίνη Εὐγενία του Γεωργ.  
 00324 Παπανικολάου Σταυρούλα του Δημ.  
 00325 Γκουγκούλη Αικατερίνη του Μιλτ.  
 00326 Αύγουστοπούλου Γεωργία του Κων.  
 00327 'Αργυροπούλου 'Αγγελική του 'Ιωάνν.  
 00328 Κοζύρη 'Ελένη του 'Εμμ.  
 00329 Διαμαντή Μαρία του Δημ.  
 00330 Κωνσταντίνου Γραμμάτου του Τριαντ.  
 00331 Βασιλάκη 'Ανα του Κωνστ.  
 00332 Δήμου Παναγιώτα του Εὐαγγ.  
 00333 Κεχαγιά Βασιλεία του Παντ.  
 00334 Μαχαίρα 'Ιωάννα του 'Αντ.  
 00335 'Αντωνιάκη Μαρία του Γεωργ.  
 00336 Παρασύρη Κρήτη του 'Αναστ.  
 00337 Λακαρώση Εὐθυμία του Νικ.  
 00338 Πηλικά Δέσποινα του 'Αλεξ.  
 00339 Μάμμου Χαρίκλεια του Γεωργ.  
 00340 Φρέτσα Σπυριδούλα του Διηγ.  
 00341 Πατσοπούλου Μαρία - Νικολ. του Σπυρ.  
 00342 Σπανοπούλου Γεωργία του 'Αθαν.  
 00343 Μωραγιάννη Γεωργία του Ματθ.  
 00344 Σίνη Μαργαρίτα του Στυλ.  
 00345 Παπαθανασάκη 'Ελευθερία του Στεφ.  
 00346 Βαλαβάνη Παναγιώτα του Κων.  
 00347 Βλαζάκη 'Αργυρώ του Θεοφ.  
 00348 Βενικούα Μαρία του Συμ.  
 00349 Πλαβού Μαγδαληνή του Δημ.  
 00350 Γκιουλέα 'Ελευθερία του Γρηγ.  
 00351 Παπαδάκη Αικατερίνη του Στεφ.  
 00352 Παπανδρέου Σπυρούλα του 'Ιωάνν.  
 00353 Παράση Αικατερίνη του Βασ.  
 00354 Κορομηλά Μαρία του Παν.  
 00355 Παπαδάκου Στρατηγούλα του Δημ.  
 00356 Νέστορα Σοφία του 'Ιωάνν.  
 00357 Τσούφη 'Αγγελική του Παύλου  
 00358 Θεοδοσίου Δήμητρα του Φωτ.  
 00359 Ράλλη 'Ανδριάντα του Γεωργ.  
 00360 Παπαδήμα 'Ελένη του Κωνστ.  
 00361 Σπυροπούλου Χριστίνα του Δημ.  
 00362 Παπαγιαννιώλη Σταματή του Δημ.  
 00363 Μπίσια Μαρία του Βασ.  
 00364 Μασουρίδου 'Ερμιόνη του Λάμπ.  
 00365 Παλιούρα 'Ελευθερία του Εδστ.  
 00366 Βομβολάκη Μαρία του Βασ.  
 00367 Μαυραντωνάκη 'Ελένη του Κωνσ.  
 00368 Σιγάλα Εὐγενία του 'Εμμ.  
 00369 'Ανδρουλάκη Αικατερίνη του Γεωρ.  
 00370 Γεωργοπούλου Μαρία του Γερ.  
 00371 'Αδαμοπούλου 'Αντωνία του Νικ.  
 00372 Μεγάλου 'Ισμήνη του Σιμ.  
 00373 Τερτίγκα 'Ελευθερία του Λεων.  
 00374 Φαγογένη Ειρήνη του Σπυρ.  
 00375 Ξανάκη Μαρία του Νικ.  
 00376 Τασούλη Παρασκευή του 'Αθαν.  
 00377 Κρεμμυδιώτου Βασιλική του Παν.  
 00378 Χειλαδάκη 'Ελευθερία του 'Εμμ.  
 00379 Μανδρά Λεμονιά του Νικ.  
 00380 Ροδοπούλου 'Αρετή του Νικ.  
 00381 Λιάγκα 'Αγγελική του 'Ιωάνν.  
 00382 Τρευλάκη Καλλιόπη του Μιχ.  
 00383 Ραγκούση Βασιλική του Νικ.  
 00384 Πολυχρονοπούλου Πηνελόπη του 'Ιωάνν.  
 00385 Στάμου 'Ελένη του Νικ.  
 00386 'Ιωαννίδου Αικατερίνη του 'Αριστ.  
 00387 Νουκοκυράκη Πηνελόπη του Ζαχ.  
 00388 Φουκαράκη Σοφία του Μιχ.  
 00389 Παπαδήμα Βασιλική του Δημ.  
 00390 Σταθοπούλου Γεωργία του Λεων.  
 00391 Παραπονιέρη Δήμητρα του 'Ιωάνν.  
 00392 Ζιώγα 'Αθηνά του Θωμά  
 00393 Κατέβα Ζωή του 'Ιωάνν.  
 00394 Σπύρου Μαρία του Σωτ.  
 00395 Μπίσκου Χρυσή του 'Επαμ.  
 00396 Γκίτα Σοφία του Γεωρ.  
 00397 Μιχαηλίδου Φωτεινή του 'Ιωάνν.  
 00398 Βελέντζα 'Ελένη του 'Ιωάνν.  
 00399 Λεμπιδάκη Αικατερίνη του 'Εμμ.  
 00400 Τζίβρα 'Αδαμαντία του Γεωργ.  
 00401 Καλάκου 'Ιωάννα του 'Αλεξ.  
 00402 Ζδάγκα Γραμματή του 'Αθαν.  
 00403 Πολίτου Χρυσούλα του 'Αθαν.  
 00404 Δουνδουλάκη Μαρία του 'Αποσ.  
 00405 Σολωμού 'Αλεξάνδρα του Χρισ.  
 00406 Κλειδωνιάρη Εὐτυχία του 'Ανδρ.  
 00407 Κόνιαρη 'Ανθούλα του Χρισ.  
 00408 Τέρπου 'Αμαλία του Γεωρ.  
 00409 Βαλέργα Αικατερίνη του 'Ιωάνν.  
 00410 Χρόνη Κωνσταντίνα του Λαζ.  
 00411 Ούτατζι 'Ελευθερία του Σοφ.  
 00412 Κουτάντου Μαρία του 'Ιωάνν.  
 00413 Πολυμενάκου Γεωργία του Γεωρ.  
 00414 Πίτσαρη Μαρία του Θωμά  
 00415 Λαλοπούλου 'Ιωάννα του 'Ιωάνν.  
 00416 Κάνζα Σοφία του 'Ιωάνν.  
 00417 Μανουσογιαννάκη Βιργινία του Γεωρ.  
 00418 Τσιροπούλου Βασιλική του Δημ.  
 00419 Παπαθανασίου 'Ιωάννα του 'Αθαν.  
 00420 Μαργέλου Αικατερίνη του Γεωρ.  
 00421 Λυμπεροπούλου Χριστίνα του 'Ιωάνν.  
 00422 Παπαδάκη Καλλιόπη του Νικ.  
 00423 Μαργαρίτη 'Ιωάννα του 'Ιωάνν.  
 00424 Κρίκου Στέλλα του 'Ανδρ.  
 00425 Πετάση Εὐαγγελία του 'Αντ.  
 00426 Μουντάκη Εὐανθία του Νικ.  
 00427 Χαϊδοπούλου Μαρία του 'Αθαν.  
 00428 Πηγουνάκη 'Ελένη του Παύλ.  
 00429 Μουτσάτσου 'Ελένη του Δημ.  
 00430 Ντέρου 'Αγγελική του 'Ιωάνν.  
 00431 Κλειδωνιάρη 'Ελευθερία του 'Ανδρ.  
 00432 Λιβιτσάνη Μαρία του Γεωρ.  
 00433 Κωνσταντινίδου Δωροθέα του Εὐαγγ.  
 00434 Ματοχάκη 'Ασπασία του 'Εμμ.  
 00435 Καρβελά Μαρία του 'Επαμ.  
 00436 Μπαμπούρη Εὐσταθία του Παν.  
 00437 Παπακωνσταντίνου Κυρούλα του 'Οδυσ.  
 00438 Χαραλαμποπούλου Ειρήνη του Χαρ.

- 00439 Κατσούλη 'Αθανασία του Δημ.  
 00440 Καββάλου Μαρία του 'Ανδρ.  
 00441 Κωνσταντοπούλου 'Ελένη του Κωνσ.  
 00442 Κολλάρα Αικατερίνη του Δημ.  
 00443 Καραμάνου Μαρία του Δημ.  
 00444 Σιάγκου 'Ελένη του Σταμ.  
 00445 Σταθῆ 'Ελένη του Σπυρ.  
 00446 Παπαδιώτη Μαρία του Εύστ.  
 00447 Παπαγεωργίου Χαρίκλεια του 'Ηλία  
 00448 Σιμιτοπούλου Μαρία του 'Εμμ.  
 00449 Κουτσούμπου Μαρία του Παν.  
 00450 Δημητρακοπούλου Μαίρη του 'Αλεξ.  
 00451 Κουφάκη Μαρία του 'Ιωάν.  
 00452 Πετούση Αικατερίνη του Παν.  
 00453 Τροκάλλη Κασσάνδρα του Παν.  
 00454 Καραμπέλα 'Ελένη του Γεωρ.  
 00455 'Αρμπουνιώτου 'Αγγελική του Παν.  
 00456 Τσιώτα 'Ελένη του Παν.  
 00457 Λάμπρου 'Ανθῆ του Νικ.  
 00458 'Αργείτου Χριστίνα του 'Ιρικ.  
 00459 Βάτση Μαρία του 'Ανδρ.  
 00460 Στρατήγη 'Ελένη του 'Ιωάν.  
 00461 Πετειναράκη Μαρία του Μιχ.  
 00462 Καλογεροπούλου 'Αννα του Φωτ.  
 00463 Γαλάνη Γεωργία του Παν.  
 00464 Τζωαννοπούλου 'Επιστήμη του Κωνσ.  
 00465 Καρατζογιάννη Διονυσία του Γεωρ.  
 00466 Παντελοπούλου Εύθυμία του 'Αρισ.  
 00467 Παπανικολάου Βερόνη του Νικ.  
 00468 Ζαρκαδούλα Βασιλική του Λάμπ.  
 00469 Ζολινδάκη 'Αρετή του Γεωρ.  
 00470 Κόρμπου Αικατερίνη του Θεοδ.  
 00471 Μπακομιχάλη Μαρία του Δημ.  
 00472 Τσακανάκη 'Αθηνά του Παν.  
 00473 'Αναγνωστοπούλου 'Αντανία του Γεωρ.  
 00474 Κακριδώνη Εύαγγελία του Γεωρ.  
 00475 Παπαδάκου 'Ασπασία του 'Επαμ.  
 00476 Γαλάνη Σοφία του Παν.  
 00477 'Ανδρικοπούλου 'Αδαμαντία του Δημ.  
 00478 Καλλονιάτης Προκόπιος του Παν.  
 00479 Πασχαλόπουλος 'Αλέξανδρος του Πασχ.  
 00480 Σαμανδαράς Εύαγγελος του 'Εμμ.  
 00481 Βαμβασκάς 'Ιωάννης του 'Αλεξ.  
 00482 Κεφάλης Μιλτιάδης του Φωτίου  
 00483 Ρόκας 'Αγαθοκλής του Δημ.  
 00484 Μαγιόπουλος Νικόλαος του Πέτρου  
 00485 Ροθανάκης 'Ιωάννης του Γεωρ.  
 00486 Κωτσῆς Ζαχαρίας του Κωνσ.  
 00487 Παπαγεωργίου Γεώργιος του Νικ.  
 00488 Μπουγιούκος 'Ανδρέας του Σωτ.  
 00489 Γκαργακούνης Κωνσταντίνος του Παν.  
 00490 'Αλαφροπάτης Χρήστος του Εύαγ.  
 00491 Γούλας Χρήστος ὁ Σωτ.  
 00492 Ζήσιμος Χρήστος του 'Αλεξ.  
 00493 Γρηγοριάδης Σταύρος του Ζησ.  
 00494 Κροντηρῆς 'Οδυσσεύς του Γεωρ.  
 00495 'Ισῆς 'Ιωάννης του Κιμ.  
 00496 Στρατάκης Νικόλαος του 'Ιωάν.  
 00497 'Αποστολόπουλος 'Ανδρέας του Εύθ.  
 00498 Βλησιδης Παναγιώτης του Στυλ.  
 00499 Τζίφας Κωνσταντίνος του 'Ανδρ.  
 00500 Ζάλογγος Γεώργιος του Παν.  
 00501 Κατσούλης 'Ιωάννης του Γεωρ.  
 00502 'Αθανασιάδης Γεώργιος του 'Αχιλ.  
 00503 Χατζῆς 'Ιπποκράτης του Θωμά  
 00504 Γιαννακάς Σπυρίδων του Σταύρ.  
 00505 Σφήκας Γρηγόριος του Εύαγγ.  
 00506 Δημητρίου 'Αναστασία του Δημ.  
 00507 Γεωργιάδου 'Αθανασία του Μητρ.  
 00508 Νίτση 'Αννα του Κωνσ.  
 00509 Σιώζου Μιράντα του Φωτίου  
 00510 Φασιάδου Γενοβέφα του Δημ.  
 00511 Μπαλέριμπα Μαριάνθη του 'Ηλία  
 00512 Γκρόζου 'Ελένη του Χρισ.  
 00513 Ζαφειρίδου 'Ελευθερία του Σπυρ.  
 00514 Μησιάλη Εύαγγελία του Κωνσ.  
 00515 Τσακιρίδου 'Ανατολή του Κωνσ.  
 00516 Μακρή 'Ελένη του Κωνσ.  
 00517 Κωστή Ξανθή του Σωτ.  
 00518 Βαραγγούλη 'Ελένη του Σπυρ.  
 00519 Μπούρα Μαριάνθη του 'Ιωάν.  
 00520 'Ανδρονικίδου Σοφία του Εύστ.  
 00521 Γκεκοπούλου Χαρίκλεια του Κωνσ.  
 00522 Βουδουρόγλου Θεοδοσία του Εύαγγ.  
 00523 Γεωργογιάννη Βασιλική του Δημ.  
 00524 Μονιού Κυριακούλα του Γεωρ.  
 00525 Σαριπαπάζογλου Κωνσταντίνα του Χρησ.  
 00526 Χρήστου Εύαγγελία του Δημ.  
 00527 Στούμπου 'Ελπίδα του 'Ιωάν.  
 00528 Βλάχα Πολυξένη του Χρησ.  
 00529 Ψαρρή Σουλτάνα του 'Ιωάν.  
 00530 Καλαμαρά Μαρία του 'Ηλία  
 00531 Δαγκούλη Φωτεινή του Γεωργ.  
 00532 Καλαμαρά Παρασκευή του 'Ηλία  
 00533 Νταλιάρη 'Αφροδίτη του Νικ.  
 00534 Μπάρη 'Αναστασία του 'Αργ.  
 00535 Καλατζόγλου 'Ελπίς του 'Ιωάν.  
 00536 Χατζηγιάννου Γιούλια του Παν.  
 00537 Σιδηροπούλου 'Ιορδάνα του Παυλ.  
 00538 Κατζῆ Ειρήνη του Νικ.  
 00539 Κομπίλα Λαμπρινή του Γρηγ.  
 00540 Προφῆρ Μαρία του Δημ.  
 00541 Τάτση Φρειδερίκη του Πέτρ.  
 00542 Χαλαλαμπίδου 'Αννα του Νικ.  
 00543 Ντιόνια Εύτυχία του 'Αλεξ.  
 00544 Γκίνη 'Αντανία του Χρισ.  
 00545 Πετρίτση Στυλιανή του Γεωρ.  
 00546 Λιαροκάπη Θεοδώρα του Βασ.  
 00547 Κοσμίδου 'Αναστασία του Κοσμ.  
 00548 Παπαδοπούλου 'Ελένη του Νικ.  
 00549 Τζαλαγιάννη 'Αριστέα του Μιλτ.  
 00550 Κομφελάδου 'Αθηνά του 'Αχιλ.  
 00551 Χατζηθαδαμίδου Εύα του 'Ηρακ.  
 00552 Καρπουζέλη Γεωργία του Θεοδ.  
 00553 Καραγιαννίδου 'Ερασία του Νικ.  
 00554 Κελεπουσίδου Σεβαστούλα του Παύλ.  
 00555 Παπαδοπούλου Παρασκευή του Κωνσ.  
 00556 Παπαδοπούλου Εύαγγελία του Θεοδ.  
 00557 Καραζήση 'Ιωάννα του Εύστ.  
 00558 Τρουπή Νικολίνα του Χρησ.  
 00559 Τσίντζου Αικατερίνη του Χρησ.  
 00560 Δαναηλίδου Εύαθρία του Δημ.  
 00561 Μαργιουδη Δήμητρα του Σπυρ.  
 00562 Λουκίδου Μαρία του Γεωρ.  
 00563 'Ιωάννου Γεωργία του Θεοδ.  
 00564 Κομποδιέτα Μαρία του Κωνσ.  
 00565 Μπαρμπαγιάννη Τασούλα του Σπυρ.  
 00566 Τσάμη 'Ιωάννα του Γεωρ.  
 00567 Ζώτου Σοφία του Κωνσ.  
 00568 Ταντση Μελπομένη του Σταύρ.  
 00569 'Εξάρχου Ούρανία του Θεμ.  
 00570 Ζιούπα Ζωή του 'Ιωάνν.  
 00571 Κεχίδου Ειρήνη του 'Ηρακ.  
 00572 Ντέλλη Εύαγγελία του Γρηγ.  
 00573 Σιούτη Βασιλική του Θωμά  
 00574 Οικονόμου Σοφία του Βασ.  
 00575 Κωνσταντινίδου Σοφία του Λαζ.  
 00576 Τσομπανικολίδου Δέσποινα του 'Αθαν.  
 00577 Νικολαΐδου Λαμπρινή του Κωνσ.  
 00578 Γεωργιάδου 'Ελισάβετ του Εύστ.  
 00579 Γρηγοριάδου 'Αναστασία του 'Ιωάν.  
 00580 Τζαχρήστα Παρασκευή του Γεωρ.  
 00581 Λογοθέτου Παναραία του Μιχ.  
 00582 Μπασιούλη Πολυξένη του Βασ.  
 00583 Καλογήρου Πηνελόπη του Χαρ.  
 00584 Μέτη Βησσαρία του Εύστ.  
 00585 Λουκά Φωτεινή του Μιχ.  
 00586 Παπαηλία 'Αθηνά του 'Ανασ.  
 00587 Γκαζῆ Λουλούδα του 'Αθαν.  
 00588 'Αργύρη Νίκη του 'Ιωάν.  
 00589 Καντζούρα Εύαγγελη του Κωνσ.  
 00590 Πορφύρη Μάρθα του Νικ.  
 00591 Πάτρα Ειρήνη του Νικ.  
 00592 'Αλβανού Σωτηρία του Γεωργ.  
 00593 Τσιτσιμπίκου 'Ιριγένεια του Διον.  
 00594 Τσιτσιμπίκου 'Ισιμήνη του Διον.  
 00595 Τσακόγλου Χρήστος του Δημ.  
 00596 Τσαντήλας Δημήτριος του 'Αποστ.  
 00597 Τσιρώνης Γεώργιος του Γεωρ.  
 00598 Ρουβολῆς Γεώργιος του Εύαγ.  
 00599 Τόλης Γεώργιος του Χρησ.  
 00600 Σιμιτζῆς Βασίλειος του Γρηγ.



- 00601 Πούλιος Θωμάς του Κωνστ.  
 00602 Παππᾶς Εὐάγγελος του Ἰωάν.  
 00603 Ἰωαννίδης Σπυρίδων του Ἰωάν.  
 00604 Ρομπόλας Γεώργιος του Νικ.  
 00605 Κονταξῆς Κωνσταντῖνος του Δημ.  
 00606 Ἰατρόπουλος Δικαῖος του Κωνσ.  
 00607 Ἀργυρόπουλος Δημήτριος του Ἰωάν.  
 00608 Φουρνόδαυλος Παναγιώτης του Ἰωάν.  
 00609 Καρυώτης Παναγιώτης του Γεωρ.  
 00610 Καρπινισιώτης Κωνσταντῖνος του Ἰωάν.  
 00611 Παπαδάκης Μηνᾶς του Γεωρ.  
 00612 Πεντσερετζίδης Ἀβραάμ του Ἰωάν.  
 00613 Στρωματιᾶς Ἀθανάσιος του Δημ.  
 00614 Ἀθανασόπουλος Βασίλειος του Σταυρ.  
 00615 Ἀναγνωστάκης Ἐμμανουὴλ του Παναγ.  
 00616 Μπουργάνης Ἐλευθέριος Γεωργ.  
 00617 Μπαλανίκας Βασίλειος του Ἰωάν.  
 00618 Πιτσιᾶς Κωνσταντῖνος του Γεωρ.  
 00619 Δαλαμήτρος Ἀντώνιος του Ἰωάν.  
 00620 Νάκος Σωτήριος του Κωνσ.  
 00621 Παπαματθαίου Γεώργιος του Εὐαγγ.  
 00622 Καρακώστας Βασίλειος του Δημ.  
 00623 Ταουσάνης Δημήτριος του Ἰωάν.  
 00624 Σῆτος Βασίλειος του Εὐαγγ.  
 00625 Αὐγέρης Χρήστος του Ζηκ.  
 00626 Βλαχάκης Κωνσταντῖνος του Γεωρ.  
 00627 Ζιῶγος Γεώργιος του Θωμά.  
 00628 Πετρωτῆς Σπυρίδων του Νικ.  
 00629 Σταμάτης Σωτήριος του Γεωργ.  
 00630 Μοναστηριώτης Θωμάς του Νικ.  
 00631 Γαλῶνης Ἀθανάσιος του Ἰωάν.  
 00632 Πάγκαλος Ἐμμανουὴλ του Κωνστ.  
 00633 Κούρτης Κωνσταντῖνος του Σταυρ.  
 00634 Σταυρακάκης Γεώργιος του Ἀντων.  
 00635 Πυρπυρῆς Θωμάς του Ἀνασ.  
 00636 Τζαγάκης Ἰωάννης του Μιχ.  
 00637 Κωνσταντᾶς Ἀλέξανδρος του Εὐαγγ.  
 00638 Μπορμπουδάκης Δημήτριος του Ἐμμ.  
 00639 Πλακιάς Βασίλειος του Σπύρ.  
 00640 Γλυμενάκης Νικόλαος του Νικ.  
 00641 Μάμμος Δημήτριος του Εὐθ.  
 00642 Νικίτας Νικόλαος του Ἰωάν.  
 00643 Γεράσης Ἐλευθέριος του Νικ.  
 00644 Μάργκας Δημήτριος του Ἰωάν.  
 00645 Τσιρώνης Χρήστος του Ἰωάν.  
 00646 Κωνσταντάκης Ἰωάννης του Χρήσ.  
 00647 Μέγγος Ἀνδρέας του Λεων.  
 00648 Ἀναγνώστου Θεοχάρης του Δημ.  
 00649 Ἐξάρχος Παντελής του Θεμ.  
 00650 Τσιαγκῆς Ἰκάρους του Γεωρ.  
 00651 Φούφας Στέργιος του Γεωρ.  
 00652 Κοντογιώργος Βασίλειος του Δημ.  
 00653 Κωστάκος Βασίλειος του Νικ.  
 00654 Κελέσης Βασίλειος του Δημ.  
 00655 Σιάτος Ἀναστάσιος του Γεωρ.  
 00656 Γκουρνῆλος Ἰωάννης του Φωτ.  
 00657 Δημητριάδης Νικόλαος του Παν.  
 00658 Γιαννᾶκης Ἰωάννης του Κωνστ.  
 00659 Καλλιᾶσης Βασίλειος του Νικ.  
 00660 Κοκκινίδης Γεώργιος του Ἀνασ.  
 00661 Πιτσιγιάννης Βασίλειος του Ἰωάν.  
 00662 Ἰωαννίδης Βασίλειος του Ἰωάν.  
 00663 Καλτσιδῆς Δημήτριος του Χαρ.  
 00664 Μπαξεβνίδης Γεώργιος του Μιχ.  
 00665 Τσουμαχίδης Ἀναστάσιος του Εὐστ.  
 00666 Νικουδῆς Ἰωάννης του Νικ.  
 00667 Ψαρρῆς Γεώργιος του Εὐαγγ.  
 00668 Σμυρνῆς Νικόλαος του Γεωρ.  
 00669 Στεφανίδης Κωνσταντῖνος του Δημ.  
 00670 Ζούκος Βασίλειος του Κωνστ.  
 00671 Γκόλιας Ἐλευθέριος του Δημ.  
 00672 Κατσινάκης Γεώργιος του Λαμπ.  
 00673 Χούσος Ἀγγελος του Λεων.  
 00674 Πετράκης Χρήστος του Ἰωάν.  
 00675 Καναβῆς Σωτήριος του Ἀνασ.  
 00676 Γορανίτης Γεώργιος του Εὐαγγ.  
 00677 Ψαρρῆς Γεώργιος του Ἰωάν.  
 00678 Παπαδόπουλος Χαράλαμπος του Συμ.  
 00679 Παπαϊωάννου-Κάγκουρας Ἀπόστολος του Ἰωάν.  
 00680 Καρκάνης Νικόλαος του Ἰωάν.  
 00681 Γκαμπράνης Παῦλος του Παν.  
 00682 Ρωμανῆς Ἀπόστολος του Βασ.  
 00683 Τζιοβάρης Ἀγγελοῦ του Κωνστ.  
 00684 Καζαντζῆς Νικόλαος του Γεωργ.  
 00685 Παππᾶς Γεώργιος του Χαρ.  
 00686 Γκόρτζης Ἀλέξανδρος του Ἐλευθ.  
 00687 Κωστόπουλος Παναγιώτης του Θεοδ.  
 00688 Παμπουκίδης Δημήτριος του Θεοδ.  
 00689 Κοψᾶς Σωτήριος του Δημ.  
 00690 Χαρίτος Σπυρίδων του Χρήσ.  
 00691 Μερμηγκῆς Παναγιώτης του Θεοδ.  
 00692 Οἰκονόμου Ναπολέον του Γεωρ.  
 00693 Μαυρόπουλος Δημήτριος του Βασ.  
 00694 Καλοφωτιᾶς Γεώργιος του Ἰωάν.  
 00695 Ἀγίος Δημήτριος του Παν.  
 00696 Γεωργιόπουλος Μιχαὴλ του Παν.  
 00697 Σικάλος Εὐάγγελος του Σταυρ.  
 00698 Σουλακιάκης Νικόλαος του Σταυρ.  
 00699 Ἰωαννίδης Κυριάκος του Ἰωάν.  
 00700 Μπερτσουκλῆς Παναγιώτης του Χαρ.  
 00701 Μπουντούκας Ἀντώνιος του Γεωργ.  
 00702 Σιαλακῆς Κωνσταντῖνος του Παν.  
 00703 Κουκουβάκης Σπυρίδων του Ἰωάν.  
 00704 Δελεόγλου Δημήτριος του Ἀνασ.  
 00705 Πάσχος Εὐάγγελος του Βασ.  
 00706 Γωγούλος Παναγιώτης του Γεωργ.  
 00707 Τσιβερόδης Ἀθανάσιος του Ἀλεξ.  
 00708 Καρακώστας Χρήστος του Βασ.  
 00709 Παναγιωτόπουλος Βασίλειος του Βασ.  
 00710 Γιαζκουκλῆς Ἐλευθέριος του Ἀβρ.  
 00711 Τσαρδινάκης Κωνσταντῖνος του Γεωργ.  
 00712 Ζιάτας Εὐριπίδης του Ἰωάν.  
 00713 Σιάρκος Γεώργιος του Σταυρ.  
 00714 Ντόβας Δημήτριος του Γεωρ.  
 00715 Τζανῆς Ἰωάννης του Προκ.  
 00716 Μπλέτσας Ἀγγελος του Ἰωάν.  
 00717 Τζίμας Νικόλαος του Ἀνασ.  
 00718 Σπύρου Σπυρίδων του Χρήσ.  
 00719 Καρρῆς Θωμάς του Ἀποσ.  
 00720 Μπαμπλῆς Ἀναστάσιος του Δημ.  
 00721 Καραναστάσης Ἀναστάσιος του Ἰωάν.  
 00722 Πουλόπουλος Σταῦρος του Ἰωάν.  
 00723 Καλαμπάκης Μερκούριος του Γεωρ.  
 00724 Σιούμης Ἰωάννης του Νικ.  
 00725 Τσεδάκης Ἐμμανουὴλ του Χαρ.  
 00726 Μανδάκης Παναγιώτης του Φωτ.  
 00727 Σεχίδης Δημήτριος του Θεοφ.  
 00728 Κατσικερῆς Ἀθανάσιος του Βασ.  
 00729 Γκόγκος Εὐάγγελος του Βασ.  
 00730 Δουκάκης Γεώργιος του Εὐστ.  
 00731 Στρέμπας Γεώργιος του Κωνστ.  
 00732 Μαυρομάτης Ἰωάννης του Ἀργ.  
 00733 Γκατζώλης Νικόλαος του Ἰωάν.  
 00734 Κυράτης Εὐάγγελος του Παν.  
 00735 Διδασκάλου Σωκράτης του Γεωρ.  
 00736 Χριστοδούλου Ἐλευθέριος του Ἀχιλ.  
 00737 Μολασιώτης Νικηφόρος του Ἰωάν.  
 00738 Κρικέλας Ἰωακείμ του Γεωργ.  
 00739 Σωτηρόπουλος Εὐάγγελος του Κωνστ.  
 00740 Μπαντρᾶς Ἀντώνιος του Νικ.  
 00741 Πανουτσόπουλος Κωνσταντῖνος του Ἰωάν.  
 00742 Τάσσης Κωνσταντῖνος του Σωτ.  
 00743 Χρυσὸς Κωνσταντῖνος του Ἰωάν.  
 00744 Κοτζᾶκης Δημήτριος του Μυρ.  
 00745 Μπανταβάνος Θωμάς του Εὐαγγ.  
 00746 Παγιᾶλου Ἐλένη του Παῦλ.  
 00747 Καψετάκη Μαρία του Γεωρ.  
 00748 Μπούρδου Σιδέρη του Σταμ.  
 00749 Πελέκη Παναγιώτα του Ἰωάν.  
 00750 Ρέντζου Ἐλευθερία του Χρήσ.  
 00751 Ἀποστολοπούλου Μάρθα του Γεωρ.  
 00752 Κατσαφούρη Αἰκατερίνη του Ἰωάν.  
 00753 Δρίβα Αἰκατερίνη του Θεοδ.  
 00754 Κούρη Αἰκατερίνη του Νικ.  
 00755 Δασκαλάκη Ἐλένη του Δημ.  
 00756 Μπουγᾶ Παρασκευῆ του Γεωργ.  
 00757 Χριστοδούλου Δημήτρα του Εὐστ.  
 00758 Σακελλαρίου Μαρία του Παν.  
 00759 Δραγατάκη Ἐλευθερία του Ματθ.  
 00760 Τεκονάκη Βασιλική του Κωνστ.  
 00761 Παπαθεοδώρου Σταυροῦλα του Θεοδ.  
 00762 Λεμονιά Εὐαγγεῖλα του Νικ.

- 00763 Λαμπράκη Μαρία του Έμμ.  
 00764 Χαραλαμποπούλου Γεωργία του Δημ.  
 00765 Χαραλαμποπούλου Βασιλική του Δημ.  
 00766 Παπαγιώργη Μαριέττα του Διον.  
 00767 Ταγκλή Μαρία του Αναστ.  
 00768 Μίχου Μαρία του Ήλια  
 00769 Παπαϊωάννου Έλευθερία του Κωνστ.  
 00770 Καρμίρης Έλευθέριος του Γεωρ.  
 00771 Πετρούδης Εὐάγγελος του Κωνστ.  
 00772 Άνδριανός Γεώργιος του Κωνστ.  
 00773 Παπανικολάου Βασίλειος του Ήλια  
 00774 Μπίστας Λάμπρος του Ίωάν.  
 00775 Μάντζιος Μιχαήλ του Ίωάν.  
 00776 Κοτσουφάκης Μιχαήλ του Άλεξ.  
 00777 Βουρθί Τριανταφυλ. του Ίωάν.  
 00778 Τρυφανόπουλος Διονύσιος του Τρυφ.  
 00779 Τσάμης Γεώργιος του Χρήσ.  
 00780 Μιχαηλίδου Φωτεινή του Μιχ.  
 00781 Χατζηαγγέλου Χρήστος του Κωνστ.  
 00782 Βέλμαχος Εὐστάθιος του Δημ.  
 00783 Πολυμίδης Γεώργιος του Άντωνίου  
 00784 Βέκιος Κωνσταντίνος του Δημ.  
 00785 Άντωνίου Γεώργιος του Λαζ.  
 00786 Μητσιμάρης Φίλιππος του Νικ.  
 00787 Λιοδάκης Δημήτριος του Βασ.  
 00788 Μπαγιᾶς Χρήστος του Νικ.  
 00789 Άποστολάκης Κωνσταντίνος του Ήρακλ.  
 00790 Βλαχάκης Μενέλαος του Έμμ.  
 00791 Πάντζος Ίωάννης του Φωτ.  
 00792 Κερχής Γεώργιος του Χρήσ.  
 00793 Καραδήμας Άθανάσιος του Κωνστ.  
 00794 Βλάσσης Γεώργιος του Χαρ.  
 00795 Τσούλας Θωμάς του Χρισ.  
 00796 Μαριέττης Ίωάννης του Άγαπ.  
 00797 Γεωργοστάθης Παναγιώτης του Έμμ.  
 00798 Μητρογιάννης Γεώργιος του Δημ.  
 00799 Γκούβρου Δημήτριος του Άχιλ.  
 00800 Εὐτυχιᾶδης Νικόλαος του Εὐτ.  
 00801 Τρουλλινός Γεώργιος του Άντ.  
 00802 Καρέτσας Δημήτριος του Γερ.  
 00803 Βαραγιάννης Διαμαντῆς του Ίωάν.  
 00804 Καρκούλας Νικόλαος του Παν.  
 00805 Νικηταράς Μιχαήλ του Νικ.  
 00806 Πανδρᾶς Άγγελος του Γρηγ.  
 00807 Θεοχάρης Εὐστράτιος του Ίωάν.  
 00808 Ζαφείρης Άπόστολος του Κωνστ.  
 00809 Ζιακούλης Χρήστος του Άποστ.  
 00810 Καλίτσης Λάζαρος του Νικ.  
 00811 Λύτσιος Άριστοειδής του Δημ.  
 00812 Παπαγγέλου Κωνσταντ. - Λεων. του Άγγ.  
 00813 Τουρναβίτης Νικόλαος του Βασ.  
 00814 Τσάτσος Άθανάσιος του Κωνστ.  
 00815 Μπαμπάτσικος Κωνσταντίνος του Δημ.  
 00816 Παπαλιάγκας Νικόλαος του Γεωρ.  
 00817 Άηδόνης Σταύρος του Χρήσ.  
 00818 Άνδρουτσόπουλος Άνδρέας του Παν.  
 00819 Γάλλιος Νικόλαος του Έμμων.  
 00820 Κυριακάκης Εὐστάθιος του Έλευθ.  
 00821 Πλατανιάς Άντώνιος του Δημ.  
 00822 Καραμανώλης Δημήτριος του Άθαν.  
 00823 Φλώρος Κωνσταντίνος του Γρηγ.  
 00824 Γυφτόγιαννης Κωνσταντίνος του Παντ.  
 00825 Σκανδάλης Ήλιος του Νικ.  
 00826 Μπαλιάμης Εὐθύμιος του Γεωρ.  
 00827 Λυγούρας Ζήσης του Δημ.  
 00828 Τριανταφυλλίδης Άναστασιος του Ίωάν.  
 00829 Άντανάκης Νικόλαος του Σερ.  
 00830 Ντάτσης Νικόλαος του Γεωρ.  
 00831 Τάτσης Κωνσταντίνος του Θεοχ.  
 00832 Μακαβῆς Άργύριος του Δημ.  
 00833 Μακρῶσης Στυλιανός του Γεωρ.  
 00834 Ροινᾶς Ίωάννης του Γεωργ.  
 00835 Σκαμπαρδώνης Γρηγόριος του Άποστ.  
 00836 Λαφαζάνης Δημήτριος του Γεωρ.  
 00837 Μαργαλιάνης Ίωάννης του Εὐστ.  
 00838 Κεφαλίδης Μιχαήλ του Γρηγ.  
 00839 Κωστουράκης Ίωάννης του Κωνστ.  
 00840 Καρδαράκος Δημήτριος του Γρηγ.  
 00841 Σπύρου Κωνσταντίνος του Έλευθ.  
 00842 Χαραλαμπόπουλος Ζαχαριᾶς του Χαρ.  
 00843 Σιόλος Κωνσταντίνος του Δημητ.  
 00844 Πλακαντάρας Πέτρος του Βασ.  
 00845 Ντάγκας Νικόλαος του Χαρ.  
 00846 Κυριακίδης Νικόλαος του Θεοδ.  
 00847 Κυριάκος Χρήστος του Γεωρ.  
 00848 Σταθόπουλος Δημήτριος του Κωνστ.  
 00849 Σβάρνας Χρήστος του Ίωάν.  
 00850 Κυριαζόπουλος Βασίλειος του Ίωάν.  
 00851 Γεωργιάδης Ίωάννης του Κυρ.  
 00852 Κόντος Παναγιώτης του Άγγ.  
 00853 Σπανός Βασίλειος του Γεωρ.  
 00854 Βούλγαρης Πέτρος του Άρισ.  
 00855 Καραγιώργος Νικόλαος του Παν.  
 00856 Καραμούζας Άθανάσιος του Κωνστ.  
 00857 Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος του Άναστ.  
 00858 Πλούμης Κωνσταντίνος του Δημ.  
 00859 Παππᾶς Σωτήριος του Σπυρ.  
 00860 Χατζάκης Ίωάννης του Γεωργ.  
 00861 Φετοκάκης Ίωάννης του Βασ.  
 00862 Γολιδόπουλος Κωνσταντίνος του Άναστ.  
 00863 Διακομηνᾶς Μηνᾶς του Νικ.  
 00864 Βαρδάκης Μιχαήλ του Βιτσ.  
 00865 Μηλαίου Μαρία του Φραγ.  
 00866 Χαλιβελάκη Όλγα του Έμμων.  
 00867 Βούλδη Μαρία του Άγγ.  
 00868 Γιαννακοπούλου Άθανασία του Χαρ.  
 00869 Φωτοπούλου Θεοδώρα του Παν.  
 00870 Τσατσάρα Όλγα του Παν.  
 00871 Σταθοπούλου Κατίνα του Κωνστ.  
 00872 Άγαπη-του Κλεοπάτρα του Παν.  
 00873 Άνδρεοπούλου Σπυριδοῦλα του Ήλια  
 00874 Γερουκάκη Μαλαμακτένια του Στυλ.  
 00875 Καψῆ Άντανία του Ίωάν.  
 00876 Χρονάκη Έλβα του Μυρ.  
 00877 Γεωργακοπούλου Βασιλική του Νικ.  
 00878 Εὐαγγελεινάκη Μαλαμακτένια του Νικ.  
 00879 Χρυσάκη Μαρία του Ίωάν.  
 00880 Πετράκη Εὐαγγελία του Άνδρ.  
 00881 Σαρρῆ Μαρία του Γεωρ.  
 00882 Μανιδάκη Έλευθερία του Μιχ.  
 00883 Δουμενῆ Μελπομένη του Ίωάν.  
 00884 Πρεβεζάνου Άγγελική του Λαμπ.  
 00885 Σαρταμπάκου Εὐφροσύνη του Γεωρ.  
 00886 Γεωργίου Νεκταρία του Σωτ.  
 00887 Παπουτσή Φωτεινή του Βασ.  
 00888 Στασινού Γεωργία του Δημ.  
 00889 Καραβυράκη Είρήνη του Ίακ.  
 00890 Καρκούλια Νικολίτσα του Κυρ.  
 00891 Στασινοπούλου - Χασάπη Καλλιόπη του Άνδρ.  
 00892 Στασινοπούλου Εὐγενία του Άνδρ.  
 00893 Μπάγκου Αικατερίνη του Ναούμ.  
 00894 Μουτζουρέλη Εὐστρατία του Γεωργ.  
 00895 Βουρνᾶζου Άλκημήνη του Χρήσ.  
 00896 Συριανού Άσπασία του Εὐστ.  
 00897 Δημητράκου Αικατερίνη του Ίωάν.  
 00898 Σπανού Έλπις του Γεωρ.  
 00899 Μπλιάτσου Εὐαγγελ. του Πολ.  
 00900 Άθανασιάδου Χρυσ. του Κωνστ.  
 00901 Παπαναστασίου Αικατερίνη του Μιχ.  
 00902 Παπαποστόλου Έλένη του Μιχ.  
 00903 Κοκκίνου Νεφέλη του Παν.  
 00904 Πάντου Άνδρονίκη του Θεοδ.  
 00905 Καλλιτσα Αικατερίνη του Γεωρ.  
 00906 Γκόγκα Αικατερίνη του Γεωρ.  
 00907 Άμπατζῆ Καλλισθένη του Άντων.  
 00908 Φερεντινού Παρασκευῆ του Εὐθ.  
 00909 Άγοράκη Έλισσάβητ του Σταυρ.  
 00910 Σταγκουράκη Κυριακή του Κων.  
 00911 Τσουράπα Άθανασία του Άγγ.  
 00912 Φραγκιαδάκη Μαρία του Ίωάν.  
 00913 Νίνου Μαργாரίτα του Νικ.  
 00914 Ζαροδήμου Νίση του Δημ.  
 00915 Ευδιά Κλειώ του Παντ.  
 00916 Φλωροπούλου Άγαθῆ του Άντ.  
 00917 Ψαλίδη Είρήνη του Γεωρ.  
 00918 Καραζούπη Παναγιώτα του Μιλτ.  
 00919 Σάλτα Αικατερίνη του Εὐστ.  
 00920 Άνατολιανού Παρασκευῆ του Σπυρ.  
 00921 Μπίνια Αικατερίνη του Σπυρ.  
 00922 Κουτσονοβάκη Εὐαθία του Ήλια  
 00923 Κοδέλλα Έλένη του Δημ.

- 00924 Ίωνᾶ Ἀναστασία τοῦ Ἀθαν.  
 00925 Πασσᾶ Εὐθυμία τοῦ Ἰωάν.  
 00926 Κουμέλλη Ἀσανούλα τοῦ Μιχ.  
 00927 Τσαγκαράκη Μαρία τοῦ Γρηγ.  
 00928 Χατζηνάκη Εὐφροσύνη τοῦ Ἐμμ.  
 00929 Τριανταφύλλου Παναγιώτα τοῦ Νικ.  
 00930 Παπαευσταθίου Νίκη τοῦ Εὔστ.  
 00931 Πάσιου Αἰκατερίνη τοῦ Γεωρ.  
 00932 Κοντοπάνου Μαρία τοῦ Ἀναστ.  
 00933 Δρόσου Μαρία τοῦ Κωνστ.  
 00934 Κρασσᾶ Τριαν. - Δημήτρ. τοῦ Σπύρ.  
 00935 Καραλῆ Ἐλένη τοῦ Πολ.  
 00936 Ἀντωνάκου Εἰρήνη τοῦ Ἀντ.  
 00937 Γεωργιοπούλου Ἀγγελική τοῦ Χρισ.  
 00938 Παναγοπούλου Ἀναστασία τοῦ Κωνστ.  
 00939 Καμπέζα Εὐανθία τοῦ Ἰωάν.  
 00940 Χελιουδάκη Ἐλένη τοῦ Θεοφ.  
 00941 Συλατῆ Γεωργία τοῦ Ἰωάν.  
 00942 Ἀναστασάκη Ἄννα τοῦ Δημ.  
 00943 Χόρτη Ἀντιγόνη τοῦ Ἰωάν.  
 00944 Κατριμπούζα Δημήτρα τοῦ Χρισ.  
 00945 Πρωτοῦλη Μαρία τοῦ Μαρ.  
 00946 Καπνιουτζί Φανή τοῦ Κωνστ.  
 00947 Φωτοπούλου Μαρία τοῦ Πέτρ.  
 00948 Σταυρογιαννοπούλου Σοφία τοῦ Σταυτ.  
 00949 Κατάφα Βασιλική τοῦ Ἰωάν.  
 00950 Μπούζα Ἀφροδίτη τοῦ Νικ.  
 00951 Ἀνδρόνα Μαρία τοῦ Μιχ.  
 00952 Κόκρα Κατίνα τοῦ Γεωρ.  
 00953 Κούτλη Εἰρήνη τοῦ Σαρ.  
 00954 Πολυμέρου Εὐαγγελία τοῦ Ἀποσ.  
 00955 Λυμπρίτου Εἰρήνη τοῦ Φραγ.  
 00956 Κατσιούλη Σταυρούλα τοῦ Νικ.  
 00957 Θερμογιάννη Παναγιώτα τοῦ Νικ.  
 00958 Παπαβασιλείου Εὐαγγελία τοῦ Σταφ.  
 00959 Ἀντωνοπούλου Παρασκευή τοῦ Δημ.  
 00960 Σκουρδούρου Ἐλισάβετ τοῦ Ἰωάν.  
 00961 Τούλη Ἀθηνᾶ τοῦ Ἀθαν.  
 00962 Ρούπα Ἀγγελική τοῦ Χρησ.  
 00963 Λιαδάκη Καλλιόπη τοῦ Κωνστ.  
 00964 Καραγιώργου Ἄννα τοῦ Ἀθαν.  
 00965 Γεωργιοπούλου Παγώνα τοῦ Ἀνασ.  
 00966 Παπαδάκη Χαρίκλεια τοῦ Γεωργ.  
 00967 Μπουτσιάρη Μαρία τοῦ Λεων.  
 00968 Στιβακτάκη Μελομένη τοῦ Δημ.  
 00969 Βρέντα Φρόνη τοῦ Χαρ.  
 00970 Γλυκοῦ Μαρία τοῦ Ἡλία  
 00971 Ροδιώτη Μαρία τοῦ Γεωργ.  
 00972 Κατσαροῦ Ἀγγελική τοῦ Νικ.  
 00973 Κορομπῆ Ἀγνή τοῦ Δημ.  
 00974 Νιωτάκη Ὀλυμπία τοῦ Νικ.  
 00975 Ἀδαμοπούλου Αἰκατερίνη τοῦ Ἀθαν.  
 00976 Παναγοπούλου Γεωργία τοῦ Παν.  
 00977 Φερεντινοῦ Ἀνδρομάχη τοῦ Ἀγαθ.  
 00978 Σταύκου Σοφία τοῦ Ἀθαν.  
 00979 Κυριακᾶκη Μαρία τοῦ Κυρ.  
 00980 Λεμπιδάκη Ἐργίνα τοῦ Ἰωσ.  
 00981 Ἀντωνίου Αἰλιούδα τοῦ Γεωργ.  
 00982 Σαραντοπούλου Στυλιανή τοῦ Ἀντ.  
 00983 Φραγκούλη Μαρία τοῦ Ἰωάν.  
 00984 Μανωλάτου Ἀγλαΐα τοῦ Παν.  
 00985 Τριγώνη Μαρία τοῦ Ἰωάν.  
 00986 Μαριδάκη Χρυσή τοῦ Ἰωσ.  
 00987 Μπαλταδώρου Δημήτρα τοῦ Νικ.  
 00988 Μπόρη Θεοδώρα τοῦ Παν.  
 00989 Ἀραμπιτζή Χριστίνα τοῦ Γεωρ.  
 00990 Γούσια Ἐλένη τοῦ Σταυρ.  
 00991 Μαστοράκη Μαρία τοῦ Γεωρ.  
 00992 Ρομποτῆ Ἐλένη τοῦ Δημ.  
 00993 Καψάλη Εὐθυμία τοῦ Γεωρ.  
 00994 Ἀντωνογιαννάκη Εἰρήνη τοῦ Ἰωάν.  
 00995 Μπακιρτζόγλου Ζαχαρούλα τοῦ Νικ.  
 00996 Βελεντζᾶ Βασιλική τοῦ Βασ.  
 00997 Παναγιωτῆλη Δέσποινα τοῦ Γρηγ.  
 00998 Κωνσταντίνου Παναγιώτα τοῦ Εὐαγ.  
 00999 Χατζησταύρου Ἀγγελική τοῦ Δημ.  
 01000 Σαλούρου Βιολέττα τοῦ Ἰωάν.  
 01001 Ριγλῆ Σταματία τοῦ Κωνστ.  
 01002 Γιαννάκη Σπυριδούλα τοῦ Ἐρωτ.  
 01003 Παπαστεργίου Θάλεια τοῦ Κωνστ.  
 01004 Τερζοῦδη Δημήτρα τοῦ Στυλ.  
 01005 Μπουράντα Γεωργία τοῦ Ἀθαν.  
 01006 Καραγιαννάκη Δέσποινα τοῦ Γεωρ.  
 01007 Κοκμοτοῦ Ἐλένη τοῦ Ἀθαν.  
 01008 Σπαντιδάκη Δανάη τοῦ Ἀθαν.  
 01009 Κόλλια Μαρίττα τοῦ Ἀλεξ.  
 01010 Νικολακοπούλου Ἄννα τοῦ Ἰωάν.  
 01011 Σκάρτσαρη Μαρία τοῦ Ἰωάν.  
 01012 Μηλιαράκη Ἐλευθερία τοῦ Γεωρ.  
 01013 Κατσαντώνη Μαριάνθη τοῦ Δημ.  
 01014 Ἀθανασίου Ἀσπασία τοῦ Κωνστ.  
 01015 Δερμιτζάκη Χαρίκλεια τοῦ Ἐμμ.  
 01016 Ζόμπολα Ἐλένη τοῦ Βασ.  
 01017 Σιμοκορέλη Γεωργία τοῦ Διον.  
 01018 Παναγιωτοπούλου Χριστίνα τοῦ Γεωρ.  
 01019 Πέππα Νευσικά τοῦ Νικ.  
 01020 Γιαννούρη Μαρία τοῦ Γεωρ.  
 01021 Καντζὴ Πόπη τοῦ Ἀθαν.  
 01022 Γάκη Κωνσταντῖνα τοῦ Γεωρ.  
 01023 Νασιώτη Ἀργυρά τοῦ Ἀνασ.  
 01024 Παναγιαννάκη Μαρία τοῦ Ἀρισ.  
 01025 Παπακωνιάκη Μαρία τοῦ Δημ.  
 01026 Τάταρη Ἄννα τοῦ Ἀντ.  
 01027 Βούλγαρη Στυλιανή τοῦ Ἰωάν.  
 01028 Μακαρούνη Βασιλική τοῦ Σταυρ.  
 01029 Τρούπη Βιολέττα τοῦ Κωνστ.  
 01030 Κοντοπούλου Τρισυγένη τοῦ Γεωρ.  
 01031 Φειδάντση Ἐλισάβετ τοῦ Βασ.  
 01032 Λαμπίρη Βασιλική τοῦ Νικ.  
 01033 Γκέτζιου Κωνσταντῖνα τοῦ Ἀρισ.  
 01034 Παππᾶ Ἀνδρομάχη τοῦ Βασ.  
 01035 Ψωμιάδου Ἄννα τοῦ Γεωρ.  
 01036 Ζώη Σταματῖνα τοῦ Σταυρ.  
 01037 Τσιάκαλος Χριστόφορος τοῦ Ἡλία  
 01038 Κοντὸς Ἡλίας τοῦ Γρηγ.  
 01039 Δημακόπουλος Δημήτριος τοῦ Θωμᾶ  
 01040 Φιλίππου Φωτῆριος τοῦ Κωνστ.  
 01041 Κοτρόλος Νικόλαος τοῦ Κωνστ.  
 01042 Ἀνδρέαδης Ἀλέξιος τοῦ Ἰωάν.  
 01043 Πατσουράκου Οὐρανία τοῦ Πελ.  
 01044 Παπαϊωάννου Χρυσάνθη τοῦ Εὐαγ.  
 01045 Μαρκατσέλη Μαρία τοῦ Μιχ.  
 01046 Κοσιαβέλου Ἰωάννα τοῦ Παν.  
 01047 Διαμαντῆ Παρασκευή τοῦ Παν.  
 01048 Τρίμημη Ἰωάννα τοῦ Κωνστ.  
 01049 Βυτινιώτου Βασιλική τοῦ Δημ.  
 01050 Μαδαριωτάκη Αἰκατερίνη τοῦ Σταμ.  
 01051 Σταθοπούλου Οὐρανία τοῦ Γεωρ.  
 01052 Γαλέτσα Ἀρετὴ τοῦ Φωτ.  
 01053 Ὀρφανοῦ Χριστίνα τοῦ Νικ.  
 01054 Λημναίου Θεοφανώ τοῦ Νικ.  
 01055 Σταθοπούλου Ἀνδρούλα τοῦ Σωτ.  
 01056 Δέτση Παρασκευή τοῦ Δημ.  
 01057 Μουρελάτου Θεοδώρα τοῦ Μευρ.  
 01058 Κατσοκογιάννη Δάφνη τοῦ Παντ.  
 01059 Καλογεροπούλου Ἀντιγόνη τοῦ Χρησ.  
 01060 Τσουλέλη Μαρία τοῦ Παν.  
 01061 Γιαννακοπούλου Ἄννα τοῦ Ἰωάν.  
 01062 Βαλεργάκη Χρυσούλα τοῦ Κωνστ.  
 01063 Ἀνδρουλάκη Αἰκατερίνη τοῦ Νικ.  
 01064 Μιχαλιτσιάνου Αἰκατερίνη τοῦ Σπυρ.  
 01065 Δράκου Γεωργία τοῦ Νικ.  
 01066 Σιουγλὲς Στέφανος τοῦ Γεωρ.  
 01067 Παπαγεωργίου Κωνσταντῖνος τοῦ Ἰωάν.  
 01068 Καβουρίδης Εὐστάθιος τοῦ Νικ.  
 01069 Σίμος Ἀντώνιος τοῦ Παν.  
 01070 Βάλβης Γεώργιος τοῦ Δημ.  
 01071 Ζέρβας Ἰωάννης τοῦ Δημ.  
 01072 Καρτσάκης Κωνσταντῖνος τοῦ Δημ.  
 01073 Καλογεράκης Γρηγόριος τοῦ Ζαχ.  
 01074 Ταβουλάρης Στυλιανὸς τοῦ Πολ.  
 01075 Γκουτζιούλης Κωνσταντῖνος τοῦ Φωτ.  
 01076 Σιμοκορέλης Ἰωάννης τοῦ Διον.  
 01077 Αὐδίκος-Φώτιος Κωνσταντῖνος τοῦ Βασ.  
 01078 Ἡγουμένου Δημήτριος τοῦ Μιχ.  
 01079 Φελάνης Λάζαρος τοῦ Πέτρ.  
 01080 Βασιλείου Χρῆστος τοῦ Νικ.  
 01081 Παπαγεωργίου Χαρίλαος τοῦ Κωνστ.  
 01082 Σμαραγδὲς Βικτωρία τοῦ Μεν.  
 01083 Σπασόγρηκος Γεώργιος τοῦ Θωμᾶ  
 01084 Παπανικολάου Ἰωάννης τοῦ Δημ.

- 01085 Ευστρατιάδης Χαράλαμπος του Σωτ.  
 01086 Κιροκέρης Παύλος του Ηλία  
 01087 Μαρκατίτος Παντελής του Γεωργ.  
 01088 Ανθόπουλος Ανέστης του Ιωάν.  
 01089 Βλαχάκος Βασίλειος του Γεωρ.  
 01090 Μαρτίνης Νικόλαος του Άθαν.  
 01091 Πασχοδήμας Θεόδωρος του Γεωρ.  
 01092 Πιθαρούλης Ιωάννης του Νικ.  
 01093 Ψήφος Κωνσταντίνος του Βασ.  
 01094 Καστρίτσας Ταξιάρχης του Σερ.  
 01095 Γκερμπεσιώτης Βάσιος του Άλεξ.  
 01096 Ζύμης Γεώργιος του Ιωάν.  
 01097 Παναγιώτης Γεώργιος του Κωνστ.  
 01098 Γεωργεπίδης Γρηγόριος του Ιωάν.  
 01099 Βλάχος Γεώργιος του Παν.  
 01100 Καλάλας Δημήτριος του Νικ.  
 01101 Πετσαλνίκος Κωνσταντίνος του Ιωάν.  
 01102 Βαλασιόπουλος Κωνσταντίνος του Άναστ.  
 01103 Καβουρίδης Εύθυγιος του Άθαν.  
 01104 Παπαανδρέου Θεόδωρος του Σάββ.  
 01105 Λιάκος Δημήτριος του Εύθ.  
 01106 Ζευγίτης Δημήτριος του Νικ.  
 01107 Βολοβύσης Αθανάσιος του Δημ.  
 01108 Τουλάμπης Παντελής του Άντ.  
 01109 Σταυρόπουλος Πασχάλης του Σταύρ.  
 01110 Γεωργάντας Χρήστος του Σωτ.  
 01111 Ντέλης Μιχαήλ του Νικ.  
 01112 Νορευτάκης Εύθυγιος του Εύστ.  
 01113 Ζάχος Βασίλειος του Νικ.  
 01114 Καντζιούρας Παναγιώτης του Άγγ.  
 01115 Παπαϊωάννου Ιωάννης του Γεωρ.  
 01116 Χαράλαμπος Παράσχος του Νικ.  
 01117 Μανώλας Δημήτριος του Δημ.  
 01118 Κατζηδιονυσίου Αιμίλιος του Κωνστ.  
 01119 Γκοργράκης Παντελής του Φωτ.  
 01120 Μπιριντζής Αθανάσιος του Έμμ.  
 01121 Καραγιάννης Αντώνιος του Γεωρ.  
 01122 Μαρκόπουλος Δημήτριος του Άθαν.  
 01123 Γεωργόπουλος Δημήτριος του Ιωάν.  
 01124 Μπέλλος Σωτήριος του Γεωρ.  
 01125 Αποστολίδης Δημήτριος του Χαρ.  
 01126 Κακουβάνου Μαρία του Άλεξ.  
 01127 Μπαξαβάνης Γεώργιος του Φωκ.  
 01128 Μηλιώνης Αθανάσιος του Γεωρ.  
 01129 Καντάρης Νικόλαος του Ιωάν.  
 01130 Σαουγκλής Νικόδημος του Χρήστ.  
 01131 Μανώλης Χαράλαμπος του Νικ.  
 01132 Γρίβα Μαρία του Άντ.  
 01133 Χατζηνικολάου Σταματία του Σάβ.  
 01134 Μανία Τσαμπίκα του Μιδτ.  
 01135 Βρόκια Θεοφάνη του Θεοδ.  
 01136 Ζερβού Αικατερίνη του Μιχ.  
 01137 Καμπούρη Αικατερίνη του Δημ.  
 01138 Κασιμάτη Θεοδόρα του Φιλ.  
 01139 Χριστοπούλου Γεωργία του Δημ.  
 01140 Δούκα Στρατούλα του Κωνστ.  
 01141 Πουλαρά Μαρία του Άντ.  
 01142 Γραμπίνη Μαρία του Κυρ.  
 01143 Μανουσέλη Ειρήνη του Εύαγ.  
 01144 Λιάσκου Έλενη του Άναστ.  
 01145 Χρονοπούλου Τρισεύγη του Κωνστ.  
 01146 Παπαμιχαήλ Σπυριδούλα του Περ.  
 01147 Φιλίου Σταυρούλα του Νικ.  
 01148 Ασσαριωτάκη Αδαμαντία του Έμμ.  
 01149 Λαμπράκη Ελευθερία του Έμμ.  
 01150 Πέπτα Παναγιώτα του Νικ.  
 01151 Βορίση Γεωργία του Διον.  
 01152 Κουριαμπάλη Έλενη του Νικ.  
 01153 Όρρανάκη Μαρία του Μιχ.  
 01154 Άρετάκη Ειρήνη του Φαν.  
 01155 Μπουγιούκου Αικατερίνη του Ιωάν.  
 01156 Κεφαλληνού Αικατερίνη του Ιωάν.  
 01157 Κοζαράκη Ειρήνη του Κωνστ.  
 01158 Τσακωνιάτου Κυριακή του Σερ.  
 01159 Άποστολακοπούλου Βάια του Γεωρ.  
 01160 Φωτοπούλου Έλενη του Χαρ.  
 01161 Νικολούλια Άγγελική του Σπυρ.  
 01162 Στειακάκη Μαρία του Χρυσ.  
 01163 Σπηλιοπούλου Σοφία του Μιχ.  
 01164 Λέμπτη Γιωνούλα του Γεωρ.  
 01165 Άποστολοπούλου Δήμητρα του Παν.  
 01166 Μαστοροπούλου Σοφία του Στυλ.  
 01167 Καραμάνη Άναστασία του Ιωάν.  
 01168 Παπαδοπούλου Μαρία του Βασ.  
 01169 Παπαδόπουλος Άννα του Ηλία  
 01170 Πουλαρά Γεωργία του Γεωρ.  
 01171 Τσιράκη Φιλιά του Γεωρ.  
 01172 Καράλη Δεσποίνα του Άνδρ.  
 01173 Μαλλιούρη Έλενη του Σπυρ.  
 01174 Παπατόνη Δήμητρα του Ιωάν.  
 01175 Μακρή Μαργαρίτα του Ιωάν.  
 01176 Κατσιμπα Νίκη του Σπυρ.  
 01177 Καβουλάκη Δέσποινα του Ρουσ.  
 01178 Βυτογιάννη Χρυσούλα του Δημ.  
 01179 Τσομάκα Αικατερίνη του Χρυσ.  
 01180 Κουκουλάκη Σοφία του Έμμ.  
 01181 Μπουρνά Έλενη του Γεωρ.  
 01182 Γολέμη Έλενη του Διον.  
 01183 Κατσάνου Αντιγόνη του Άθαν.  
 01184 Γιαννούλη Μαρίνα του Δημ.  
 01185 Κουκουλάκη Άννα του Γεωρ.  
 01186 Δημογέροντα Έλενη του Άνδρ.  
 01187 Άλευρά Βασιλική του Παν.  
 01188 Κουβέλη Άφροδίτη του Γεωρ.  
 01189 Παπαβασιλείου Σμαράγδα του Ματθ.  
 01190 Κωνσταντινοπούλου Γεωργία του Άγγ.  
 01191 Λουρίδα Άφροδίτη του Κωνστ.  
 01192 Σιάτου Χαρίκλεια του Παν.  
 01193 Άναστασοπούλου Δήμητρα του Κυρ.  
 01194 Μαστρογιώργη Παρασκευή του Γεωρ.  
 01195 Γρόλλη Αντίκλεια του Δημ.  
 01196 Καβούκη Ανθούλα του Έμμ.  
 01197 Γαβαλά Νίκη του Μικ.  
 01198 Σακελλάρη Μαρία του Άνεστ.  
 01199 Τατάρη Θεμελίνα του Άντ.  
 01200 Μπαϊράμη Θεμελίνα του Μικ.  
 01201 Πότσου Σταματία του Κυρ.  
 01202 Φουρτούνη Χρυσόκωνα του Θεοφ.  
 01203 Εύγενικου Άγγελική του Κωνστ.  
 01204 Παπαλέξης Γεώργιος του Άλεξ.  
 01205 Σίβρης Σωκράτης του Κωνστ.  
 01206 Δούμας Θεόφιλος του Άθαν.  
 01207 Ζήκος Κωνσταντίνος του Χρησ.  
 01208 Μπανάκης Νικόλαος του Δημ.  
 01209 Μακρής Αθανάσιος του Εύαγ.  
 01210 Πάνος Νικόλαος του Χρησ.  
 01211 Δεμερτζής Θωμάς του Σταύρ.  
 01212 Κοτσιώνης Χρήστος του Δημ.  
 01213 Μητράντζας Δημήτριος του Άθαν.  
 01214 Άθανάσης Ευστράτιος του Νικ.  
 01215 Τιμπλαλέξης Χρήστος του Γεωρ.  
 01216 Σαμολάδας Μόσχος του Ιωάν.  
 01217 Χατζηβανιτσιδής Δημήτριος του Γεωρ.  
 01218 Ζωγράφος Αθανάσιος του Γεωρ.  
 01219 Κωνσταντέλλης Χαράλαμπος του Ιωάν.  
 01220 Παλαμιώτης Βασίλειος του Γεωργ.  
 01221 Νυφορόπουλος Ιωάννης του Κωνστ.  
 01222 Τολουμτζής Κωνσταντίνος του Θεολ.  
 01223 Παπαρίζος Χρήστος του Άθαν.  
 01224 Φώτης Εύαγγελος του Κωνστ.  
 01225 Κολίτσας Στέφανος του Άναστ.  
 01226 Κολοβός Άπόστολος του Νικολ.  
 01227 Χρυσάφιδης Κωνσταντίνος του Σταύρ.  
 01228 Γιακουμάκης Δημήτριος του Έμμαν.  
 01229 Σαββίδης Ευστράτιος του Συμεών  
 01230 Χούμος Ματθαίος του Πέτρου.  
 01231 Μεταλληνός Ιωάννης του Σπυρ.  
 01232 Παπαναστασίου Ιωάννης του Βασιλ.  
 01233 Φυντανίδης Πολύβιος του Έλευθ.  
 01234 Σκανδάλης Ιωάννης του Κωνστ.  
 01235 Χρηστίδης Παναγιώτης του Ηρακλ.  
 01236 Τασόπουλος Χρήστος του Χαράλ.  
 01237 Ζερβός Βασίλειος του Ιωάν.  
 01238 Παπαδημητρίου Ηλίας του Γεωργ.  
 01239 Βασδέκης Άπόστολος του Τιμ.  
 01240 Καραχάλιος Ηλίας του Γεωργ.  
 01241 Άεππας Γρηγόριος του Παναγ.  
 01242 Βούλγαρης Χρήστος του Ιωάν.  
 01243 Άναγιώστου Άβέρωφ του Βαθου.  
 01244 Καραγιαννίδης Χαράλαμπος του Παύλου  
 01245 Φιλίππου Θωμάς του Άνδρ.  
 01246 Στέκας Χρήστος του Ηλία

- 01247 Λάζος 'Ελευθέριος του Λαζ.  
01248 'Αρβανίτης Δημήτριος του 'Αθαν.  
01249 Πατραμάνης Γεώργιος του Λεων.  
01250 Πεδιαδιτάκης Μιχαήλ του 'Ιωάν.  
01251 Χαρίσης Κωνσταντίνος του Βασιλ.  
01252 Χοντζιάς Παναγιώτης του Θεοφ.  
01253 Τρύφων 'Ιωάννης του Γεωργ.  
01254 Λεωνίδης Μιχαήλ του Βλαδ.  
01255 'Ηλιάκης 'Ιωάννης του 'Εμμαν.  
01256 Καραγεώργος Δημήτριος του Νικολ.  
01257 Παπαθανασίου Δημήτριος του 'Ιωάν.  
01258 Κατσιούλης 'Ηλίας του Νικολ.  
01259 Παπάζογλου 'Ιγνάτιος του Γεωργ.  
01260 Καλογεράς 'Ιωάννης του Κωνστ.  
01261 Μαβίνης Εύαγγελος του Παναγ.  
01262 Ραπτόπουλος Δημήτριος του 'Ιωσήφ  
01263 Γιαννακόπουλος 'Ιωάννης του Κωνστ.  
01264 'Εμμανουήλ 'Αγγελος του 'Ιωάν.  
01265 Χιώτης Νικόλαος του Στεφ.  
01266 Κατσιούλης Θεόφιλος του Μιχαήλ  
01267 Παπαδιώτης Πολύκαρπος του Γεωργ.  
01268 Μήτος 'Ελευθέριος του Εύαγγελου  
01269 Παλαιολόγος Δημήτριος του Κομν.  
01270 Φαρμάκης 'Επαμεινώνδας του Στεφ.  
01271 Φρουζάκης Μύρων του Νικολ.  
01272 'Αγγελής Κωνσταντίνος του Δημητρ.  
01273 Κράβαρης Εύαγγελος του Γεωργ.  
01274 Μπερετούλης Χαράλαμπος του Παναγ.  
01275 Ντάγκας Εύαγγελος του Κωνστ.  
01276 Εύθυμιου 'Απόστολος του Γεωργ.  
01277 'Ελευθερίου 'Αθανάσιος του 'Ιωάν.  
01278 Μάνος Γεώργιος του 'Ιωάννου  
01279 Χανδύλιας Βασίλειος του Μιλτ.  
01280 'Αποστολάκης Νικόλαος του Ζαχ.  
01281 Δούμος Δημήτριος του 'Ιωάν.  
01282 Σαλτουρίδης Ευστάθιος του Νικ.  
01283 Χαριζάνος Στέφανος του Δημητρ.  
01284 Κόγκας Παναγιώτης του 'Αλεξ.  
01285 Τσιάτσας Παναγιώτης του Γεωργ.  
01286 Πραχάλης Κωνσταντίνος του Γεωργ.  
01287 Σπετσιώτης 'Ιωάννης του Μιχ.  
01288 'Αποστολάκης Νικόλαος του Μαρ.  
01289 Μαρκογιαννάκης Γεώργιος του Νικ.  
01290 Νίκου Νικόλαος του Γεωργ.  
01291 Μήτσος Θεόδωρος του Εύαγγ.  
01292 Ζηλούδης 'Αθανάσιος του Δημητρ.  
01293 Πουλίδης 'Αλέξανδρος του Θεοχ.  
01294 Στάθης 'Αναστάσιος του Πέτρου  
01295 Μουσούλης 'Αντώνιος του Βασιλ.  
01296 Τζανετάκης Γεώργιος του Νικολ.  
01297 Μαλακούδης 'Αθανάσιος του 'Εμμαν.  
01298 Κορυφίδης Χριστόφορος του Θεοφ.  
01299 Καλλίγερος 'Ιωάννης του Νικοδ.  
01300 Κουτσουμπέλης Κων/νος του Νικ.  
01301 Κουρέτας 'Ηλίας του 'Ανδρ.  
01302 Καρτάλης Νικόλαος του 'Αθαν.  
01303 Ζώτας Φωκίων του Γεωργ.  
01304 Τελαλίδης Στέφανος του Νικ.  
01305 Τσιούμας Σπυρίδων του Μιχ.  
01306 Τρύφωνας 'Αχιλλεύς του Θεοδ.  
01307 Τσέρπες 'Ιωάννης του Προκ.  
01308 'Αθανασόπουλος Θεόδωρος του Κωνστ.  
01309 Σκάρδας 'Αχιλλεύς του Πασγ.  
01310 Νώλης Κωνσταντίνος του Γεωργ.  
01311 Δάνης 'Αναστάσιος του Εύαγγ.  
01312 'Αποστόλου Κωνσταντίνος του 'Ιωάν.  
01313 Μιχαήλ Μιχαήλ του 'Ανέστ.  
01314 Ζάκας Εύαγγελος του Φωτ.  
01315 Ζάβρας 'Αριστοτέλης του Μιχαήλ  
01316 Κούττης Σταμάτιος του Στεφ.  
01317 Καζαντζής 'Αλέξανδρος του Χρήστου  
01318 Γαλάνης Κωνσταντίνος του Λεων.  
01319 Χαντζής Γεώργιος του Στεφ.  
01320 Πλακός Δημήτριος του Γεωργ.  
01321 Καθάρειος Κωνσταντίνος του Χαράλ.  
01322 Ντινιάς Εύαγγελος του Χριστ.  
01323 Σουλίδης 'Αλέξανδρος του Λαζάρ.  
01324 Μπεζαίτης Λεωνίδας του Κωνστ.  
01325 Νικέλλης Γεώργιος του Κωνστ.  
01326 Μισιόπουλος Γεώργιος του Χαρ.  
01327 Παγκρατίδης Γεώργιος του Παγκρ.  
01328 Καϊδαντζής Χρίστος του Κωνστ.  
01329 Τογάντζης Βασίλειος του Θεοδ.  
01330 Πανδής Γεράσιμος του Σπυρ.  
01331 Καραβούλιας Κωνσταντίνος του Γεωργ.  
01332 Μπουρούλιτης 'Ελευθέριος του Χαράλ.  
01333 Σκένδος Δημήτριος του 'Αναστ.  
01334 Πρέντζας Χρήστος του Κωνστ.  
01335 Παπαδομιχαήλας Κωνσταντίνος του Κωνστ.  
01336 Τσουμάνης Χρήστος του Κωνστ.  
01337 Παπαδήμας Εύαγγελος του Βησσαρ.  
01338 Κατσαούνος Δημοσθένης του 'Ηλία  
01339 Μεταξάς Χαράλαμπος του Σωκρ.  
01340 Γούμενος Γεώργιος του Δημητρ.  
01341 Σπυρόπουλος 'Ανάργυρος του Σπυρ.  
01342 Παπούδας-Μάγειρας Εύαγγελος του Κωνστ.  
01343 Κράππας 'Ανδρέας του Μαρ.  
01344 Κωστάκης Βασίλειος του Δημητρ.  
01345 Παναγόπουλος Χρίστος του Νικολ.  
01346 Νικολόπουλος Παναγιώτης του Σπυρ.  
01347 Παπαδόπουλος Πέτρος του Μιχαήλ  
01348 Ροκαδάκης 'Ιωάννης του Γεωργ.  
01349 'Αναγνώστου 'Ηλίας του Παναγ.  
01350 Σκούπας 'Ανδρέας του Σωτηρ.  
01351 Κοράβος Νικόλαος του Εύαγγ.  
01352 Κουτσούκης Χαράλαμπος του Σταύρ.  
01353 Κατσιούλας Παναγιώτης του Νικολ.  
01354 Κατερίνης Χρίστος του Παναγ.  
01355 Χατζόπουλος Σεραφείμ του Χρήστ.  
01356 Πασγάλης Εύαγγελος του 'Αποστ.  
01357 Βασιλείου 'Ιωάννης του Κωνστ.  
01358 Χαρχάντης Βασίλειος του 'Αντων.  
01359 Κοκκινιάς Ζαχαρίας του Βασιλ.  
01360 Πηρουνάκης Κωνσταντίνος του Γεωργ.  
01361 Ραπτόπουλος Κωνσταντίνος του Σωτηρ.  
01362 Γαλετσέλλης Σπύρος του Χριστ.  
01363 Πυργιωτάκης Γεώργιος του 'Εμμαν.  
01364 Κωνσταντόπουλος Ζήσιμος του Παναγ.  
01365 Χαντζιάρης Σωτήριος του Κωνστ.  
01366 Πολίτης Γεώργιος του Παναγ.  
01367 Ζορμπάς Κωνσταντίνος του Φωτίου  
01368 Θεοδοσόπουλος Παναγιώτης του 'Ιωάννου  
01369 Προβόπουλος 'Ηλίας του 'Ιωάν.  
01370 Καραφυλλίδης Χρυσόστομος του Κωνστ.  
01371 Χορμύβας Εύαγγελος του Κωνστ.  
01372 Τσαγγάλας Βασίλειος του Ματθ.  
01373 Βλάχος Βησσαρίων του Δημητρ.  
01374 'Ιαννάκος Γεώργιος του Κωνστ.  
01375 Καμπάνης Γεώργιος του 'Αθανασ.  
01376 Καραμπάλη Χριστούλα του Χρήστου  
01377 Παϊδά 'Ελένη του Παναγ.  
01378 Χατζηθεοδώρου 'Ισμήνη του Θεοδ.  
01379 Γκοτζιζ 'Ελένη του Λάμπρ.  
01380 Νανοπούλου 'Αγορά του Στεργ.  
01381 Βαβουλίδου Ειρήνη του 'Αναστ.  
01382 Μπλέτσα 'Αννα του Γεωργ.  
01383 Ρέσσου Φρειδερίκη του Νικ.  
01384 Ρωμανίδου Εύγενία του Μιχαήλ  
01385 Μπατζακίδου Μαρία του 'Εμμαν.  
01386 Γκαλετμή Σωτηρία του Βασιλ.  
01387 Κρικιώνη Αικατερίνη του Γεωργ.  
01388 Κολτσιδα Παρασκευή του Βασιλ.  
01389 Σιόλη Εύτυχια του Περ.  
01390 Τσιούκα 'Αναστασία του Σπυρ.  
01391 Κοτίδου Νίκη του Παναγ.  
01392 Χατζηθεοδώρου Αικατερίνη του Μιλτ.  
01393 Πολύζου Αικατερίνη του Χρήστ.  
01394 Παγγαρλιώτα 'Ιωάννα του Κωνστ.  
01395 Τηλαβερίδου 'Αννα του Κωνστ.  
01396 Βασιλειάδου Σωτηρία του Μιχαήλ  
01397 Τσιγκόλη Αικατερίνη του Δημητρ.  
01398 Παργίνου Παρασκευή του Διον.  
01399 Σιόντη 'Αφροδίτη του Θεοδ.  
01400 Κοσμᾶ Βασιλική του Σταύρου  
01401 Ματράκα 'Ελισάβετ του Γρηγ.  
01402 Πορτοκαλάκη Κυριακή του Χρήστου  
01403 Μπουράντα Εύαγγελια του Γεωργίου  
01404 Μακρίδου Εύτυχια του Κωνστ.  
01405 Καζαντζίδου Θεοδοσία του Πέτρου  
01406 Σταϊκού Μαρία του Δημητρ.  
01407 Κουτζιαφάρα 'Ελένη του Νικ.  
01408 Χατζηνικολάου 'Ελεονώρα του Νικ.

- 01409 'Ανανιάδου Σμέλα του Παύλου  
01410 Μέντζου Πετρούλα του Τρύφ.  
01411 Σαμαρά Δήμητρα του Γεωργ.  
01412 Καρακούτα Δέσποινα του Γεωργ.  
01413 Πούλιου 'Αθανασία του Παναγ.  
01414 Μαρολέου Μαρία του Κωνστ.  
01415 Κουτσιάνου Ζαχαρούλα του Δημητρ.  
01416 Μπέτσια Χρυσάνθη του Χρήστου.  
01417 Λασκαρίδου 'Ελίξα του Κωνστ.  
01418 Ντούμπα Δήμητρα του Δημητρ.  
01419 Γιάννιου Καλλιόπη του 'Αθαν.  
01420 Πλακούτση Γεωργία του Σωτηρ.  
01421 Γιαζιτζή Παναγιώτα του Χρήστου  
01422 Στρέζου Μαργα του Πέτρου  
01423 Σαββουλίδου Βασιλική του Χρήστου  
01424 Τσιπροπούλου 'Ελισάβετ του Κωνστ.  
01425 Ζαπουνίδου 'Ελένη του Κυρ.  
01426 Μπατζακίδου Δέσποινα του 'Ιωάν.  
01427 Σόνη Σοφία του Λεων.  
01428 Καρανάσιου Σουλτάνα του 'Αθαν.  
01429 Κουϊκόγλου 'Ανθούλα του 'Ιορδ.  
01430 Μαρκάδα Εύδοκία του 'Ανδρ.  
01431 Μετζιούδη 'Αναστασία του Παναγ.  
01432 Παπατέγου 'Αννα του Κωνστ.  
01433 Μαγιοπούλου Κατίνα του 'Ιωάν.  
01434 Κύπρου 'Αθανασία του 'Αποστ.  
01435 Λαμπρινίδου Εύαγγελία του Δημητρ.  
01436 Στράκαλη, Μαλαματή του 'Αναστ.  
01437 Βλάχος Θεμιστοκλής του 'Ιωάν.  
01438 Τσιρώνης Δημήτριος του Γεωργ.  
01439 'Αρόμπα 'Ελευθερία του 'Αντων.  
01440 Δασενάκη Σοφία του 'Αποστ.  
01441 Θεοδοσίου Νικόλαος του Σωτηρ.  
01442 Χαμματζόγλου Νικόλαος του Τρύφ.  
01443 Γακόπουλος Κωνσταντίνος του Ερβουμ.  
01444 Λάμπρου Γεώργιος του Δημητρ.  
01445 Γιάκος Θεόφιλος του Χριστ.  
01446 Πασχάλης Σταύρος του Παναγ.  
01447 Κρενήρης Θεόδωρος του Δημητρ.  
01448 Γιαννικόπουλος Γεώργιος του 'Αριστ.  
01449 Μητρόπουλος 'Ιωάννης του Νικ.  
01450 Σανδαλίδης Γεώργιος του Χαρ.  
01451 Ντάβαρης Γεώργιος του Γερασ.  
01452 Μουζακίτης Δημήτριος του Νικολ.  
01453 'Ανδριώτης Σπυρίδων του 'Ιωάν.  
01454 Λιναρίτης 'Εμμανουήλ του Βασιλ.  
01455 Καραμήτρος Κωνσταντίνος του Δημητρ.  
01456 Πένητας Παναγιώτης του 'Ιωάν.  
01457 Γενιταρόπουλος Δημήτριος του Χρήστ.  
01458 Στάϊκος Βασίλειος του 'Αναστ.  
01459 'Αλεξανδρίδης 'Απόστολος του 'Αλεξ.  
01460 Τράκας 'Ιωάννης του Γεωργ.  
01461 Τσιώκος Γεώργιος του 'Αναστ.  
01462 Μιχαλάκης Λάμπρος του 'Ιωάν.  
01463 Καπαράκης Κωνσταντίνος του Μιχ.  
01464 Πιπιλίκας 'Αντώνιος του Χαράλ.  
01465 Στμβαστάρης Γεώργιος του Εύαγγ.  
01466 Μπιτγάβας Κωνσταντίνος του Χρήστ.  
01467 Μαργέλης 'Απόστολος του Δημητρ.  
01468 Λυράκης 'Εμμανουήλ του Σταύρ.  
01469 Ψαθάκης 'Ιωάννης του Κωνστ.  
01470 Λουράκης 'Ιωάννης του 'Εμμαν.  
01471 Ρίζος Δημήτριος του 'Αποστ.  
01472 Νικολιδάκης Σταύρος του Γεωργ.  
01473 Παπαγιάννης 'Ιωάννης του Γεωργ.  
01474 Βετσίκας Μιλτιάδης του 'Ιωάν.  
01475 Ρουμελιώτης Σπυρίδων του Παντ.  
01476 Μπαρκελιτής Παναγιώτης του 'Αθαν.  
01477 Μπουλιάς Παναγιώτης του 'Αλεξ.  
01478 Γιώτης 'Ιωάννης του Λεων.  
01479 Πηρουνάκης 'Απόστολος του Κωνστ.  
01480 Γιάννας Δημοσθένης του 'Αθαν.  
01481 'Αβραμίδης 'Ιορδάνης του 'Ιωάν.  
01482 Τσαπράνης Εύαγγελος του Γεωργ.  
01483 Μαυροειδής 'Ιωάννης του Δημητρ.  
01484 Χριστοδούλου Γρηγόριος του Σωτηρ.  
01485 Μανωλαράκης Νικόλαος του 'Εμμαν.  
01486 Χαραλάμπους Θεόδωρος του Γεωργ.  
01487 Μακρομανωλάκης 'Εμμανουήλ του 'Ιωάν.  
01488 Σκαρμαλιωράκης Γεώργιος του 'Αριστ.  
01489 Κουτρόσιος Νικόλαος του Κωνστ.  
01490 Παντελής Δημήτριος του Χρήστ.  
01491 Μητσοκάκης Κωνσταντίνος του 'Εμμαν.  
01492 Σούγκας Θωμάς του 'Αθαν.  
01493 Μπομπολίδης Στυλιανός του Δημητρ.  
01494 Τσακάλης Παναγιώτης του Κωνστ.  
01495 Μάντης Χρήστος του Παναγ.  
01496 Χρονάκης Γεώργιος του 'Ιωάν.  
01497 Λυμπερόπουλος 'Ανδρέας του Λεων.  
01498 Κυριακάκης Γεώργιος του 'Ιωάν.  
01499 Βενέτης Εύαγγελος του Κωνστ.  
01500 Μανετάκης Τηλέμαχος του Νικολ.  
01501 Μηλαράς Γεώργιος του 'Αναστ.  
01502 Μπελδέκος 'Ανδρέας του Παναγ.  
01503 Πετεινός Εύαγγελος του Γεωργ.  
01504 Μαλλιωτάκης Γεώργιος του 'Εμμαν.  
01505 Βόρβης 'Απόστολος του Λυκ.  
01506 Παπαζαχαρίας Φώτιος του Εύαγγ.  
01507 Μανώλης Δημήτριος του Νικολ.  
01508 'Ανοφαντάκης 'Ιωάννης του Νικολ.  
01509 Κυρίτσης 'Αχιλλεύς του Θεοδ.  
01510 Καντās Γεώργιος του 'Ηλία  
01511 Παδούβας 'Εμμανουήλ του 'Αντων.  
01512 'Αγγελιδάκης 'Εμμανουήλ του 'Ιωαν.  
01513 Πασσάς Κωνσταντίνος του Σταμ.  
01514 Σαριδάκης Γεώργιος του Μιχ.  
01515 Σχοιναράκης 'Εμμανουήλ του Νικ.  
01516 Μακρής Ναπολέων του Σταύρ.  
01517 Στάμος 'Ανέστης του 'Αθαν.  
01518 'Αθανασίου Χρήστος του 'Αθαν.  
01519 'Αγγελόπουλος Γεώργιος του Κωνστ.  
01520 Πάγκαλος 'Εμμανουήλ του Βασίλ.  
01521 Γκωντούμας Γεώργιος του Εύαγγ.  
01522 Νεφρός Βασίλειος του Δημ.  
01523 Μπουρδόπουλος 'Αγγελος του Σπύρ.  
01524 Παπαδάκης Νικόλαος του 'Εμμαν.  
01525 Παππής Κωνσταντίνος του Χρήστ.  
01526 Δήμιζας Βασίλειος του Κωνστ.  
01527 Μπουγιούκος Χρήστος του Βασίλ.  
01528 Σαββάκης 'Ελευθέριος του Κωνστ.  
01529 Χριστάκος Χαράλαμπος του 'Αθαν.  
01530 Δρόσος Γεώργιος του 'Αθαν.  
01531 Κονδύλης Γεώργιος του Δημ.  
01532 Κάπαρος Δημήτριος του Κωνστ.  
01533 Καραβιώτης Παναγής του Γερασ.  
01534 Παπαϊωάννου Νικόλαος του 'Αλκιβ.  
01535 Κωτίτσας 'Ηρακλής του Λάμ.  
01536 Παπασταμάτης 'Αδαμάντιος του 'Ιωάν.  
01537 Τσάγκατος Δημήτριος του 'Εμμαν.  
01538 Κούβτης Πέτρος του Κων.  
01539 Σέρεσης Ευστράτιος του Χρήστ.  
01540 Κουζακίτης Σπυρίδων του Στυλ.  
01541 Κωστρίβα Εύτυχία του 'Αθαν.  
01542 Κωστοπούλου 'Αριστέα του 'Αρισ.  
01543 'Αλευρά Ευσταθία του Γεωρ.  
01544 Κύπριου 'Ελένη του Κυρ.  
01545 Κουτσουράνη Καλλιόπη του Χρ.  
01546 Δρεμέτσικα Κωνσταντίνα του Γεωρ.  
01547 Μαρκαδάκη Μόσχα του Νικ.  
01548 Βουκάκη Κυριακή του Νικ.  
01549 Λυμούρη 'Ελένη του Διον.  
01550 Μπενέτου Μαρία του Θωμά  
01551 Γεωργούλια Σταυρούλα του 'Επιμ.  
01552 Καμαρά Γαρυφαλλιά του Δημ.  
01553 'Αλευραμαγείρου Δήμητρα του Βασίλ.  
01554 Μπαλούρδου Γαβριέλλα του Σωτ.  
01555 Καρίμπα Εύγενια του Βασίλ.  
01556 Ζαφειροπούλου Νίκη του Παν.  
01557 Δημακοπούλου Βασιλική του Κωνστ.  
01558 Μιχούλη Εύφροσύνη του 'Αθαν.  
01559 Πουλιάκη Εύαγγελλα του Γεωρ.  
01560 Παπαγεωργίου Θεοδώρα του Εύαγγ.  
01561 Κοτσου Βασιλική του 'Αποστ.  
01562 Τσιαντούκα Μαλούσα του Χαράλ.  
01563 Γκούντη Εύαθια του Κωνστ.  
01564 Μητκόγλου Μιχαελήνη του Βασίλ.  
01565 Αζού 'Αγνή του Θωμά  
01566 Καρανίκα 'Ελευθερία του Δημητ.  
01567 Λαγοπούλου Ειρήνη του 'Ιωάν.  
01568 Τσιμίνια Εύγενια του Κωνστ.  
01569 Κουρτίδου Σωτηρία του 'Αζαρ.  
01570 Ξένου Παναγή του Βασ.

ΧΑΡ. Θ. ΜΗΧΙΩΤΗ

**Θησαυρός Γνώσεων**ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ  
(Δημοτικού Σχολείου και Γυμνασίου)Γιά την πρόοδο των μαθητών - Γιά την ανάπτυξη της αὐτενέργειας - Γιά μιὰ συγχρο-  
νισμένη μάθηση:

ΧΑΡΙΛΑΟΥ Θ. ΜΗΧΙΩΤΗ

**Θησαυρός Γνώσεων**

ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ

Τόμοι 10, Έκδοση 1976, τι-  
μή δρχ. 3.600.Άνανεωμένη, συμπληρωμέ-  
νη, γραμμένη στη δημοτική  
γλώσσα.Ἡ πληρέστερη καὶ τελειό-  
τερη Ἐγκυκλοπαίδεια γιὰ τὸ  
Δημοτικὸ καὶ τὸ Γυμνάσιο.  
Δοκιμασμένη κι ἐπιδρασευμέ-  
νη ἀπὸ τὴ σχολικὴ πράξη.Ἄπευθύνεσθε: κ. Χαρ. Μη-  
χιώτην, Σταδίου 33, Ἀθήνα  
(121), Τηλ. 3215280

Ἄπὸδ. Νο 121

## ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣ

**A. Βουγιούκα**Εἰδικὸ συμβούλου τοῦ ΚΕΜΕ  
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΝΑΤΡΟΦΗΣ  
ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΣΗΣ  
ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣἜνα πολύτιμο βοήθημα γιὰ  
τὸ δάσκαλο.Μερικὰ ἀπὸ τὰ περιεχόμενα:  
Τὸ παιδί, ὅπως τὸ βλέπει ἡ  
ψυχολογία - Κοινωνιολογία  
καὶ ψυχοπαθολογία τοῦ σχο-  
λείου - Ἡ σχολικὴ καθυστέ-  
ρηση - Οἱ σχολικὲς ἐργασίες  
γιὰ τὸ σπίτι - Μερικὰ προβλή-  
ματα συμπεριφορᾶς τῶν παι-  
διῶν μας - Τὰ κόμικς

Καὶ κάτι πού ἔλειπε:

Βιβλία γιὰ παιδιά καὶ ἐφήβους  
- Ἔνα πολυσέλιδο ἐπίμετρο  
ἀξιολογημένης βιβλιογραφί-  
ας.Σελίδες 270, τιμὴ στὰ βιβλιο-  
πωλεῖα δρχ. 250.Γιὰ τοὺς ἐκπαιδευτικούς δρχ.  
200, μὲ ἐμβάσμα στὴ διευ-  
θυνση:Μανόλης Βουγιούκας  
Ἰέρωνος 22-24  
Ἀθήνα, 507ἘΝΑ ΟΔΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ  
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ ΣΤΙΣ Α, Β, Γ & Δ ΤΑΞΕΙΣ

Ἦλικὸ γιὰ τὸ δάσκαλο

Ὁ ἀριθμητῆριο Γέρου, μὲ τὸ  
ποῖο χιλιάδες μαθητὲς στὴν  
Ἀλλάδα καὶ τὸ ἐξωτερικὸ μα-  
αίνουν ΟΛΗ τὴν ἀριθμητική,  
ὑμπεπλήρωθηκε φέτος μὲ τὸ  
ντιστοιχὸ ὄλικὸ γιὰ τὸ δά-  
σκαλο πού τοῦ ἐπιτρέπει νά  
κάνει τὴν παράδοση ἀπὸ τὴν

Ἦλικὸ γιὰ τὸ μαθητὴ

ἔδρα.  
Ἦλικὸ δασκάλου δρχ. 490, ὄ-  
λικὸ μαθητοῦ δρχ. 90 καὶ 190.  
Στέλνεται καὶ μὲ τὸ ταχυδρο-  
μεῖο. Γ. Γέρου, Βαλτικῶν 24,  
Ἀθήνα, τηλ. 6466201 καὶ  
6466798

## ἘΝΑ ΠΟΛΥΤΙΜΟ ΒΟΗΘΗΜΑ ΓΙΑ

ΤΟ ΔΑΣΚΑΛΟ ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΘΗΤΗ  
Ἡ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΝΤ. ΜΠΙΝΑΡΔΟΠΟΥΛΟΥ

500 Σελίδες ΣΕ ΤΡΙΑ ΤΕΥΧΗ.

Τεῦχος πρῶτο. Ἀκέραιοι, δεκαδικοί καὶ συμμιγεῖς γιὰ  
τὴς Α-Δ τάξεις, προβλήματα 900, σελ. 144, δρχ. 100Τεῦχος δεῦτερο. Οἱ κλασματικοὶ ἀριθμοὶ γιὰ τὴν Ε τάξη  
προβλήματα 596, δρχ. 100.Τεῦχος τρίτο. Ὅλη ἡ ὄλη γιὰ τὴν ΣΤ' τάξη καθὼς καὶ  
γιὰ δασοὺς θά δώσουν ἐξετάσεις γιὰ τὰ πρότυπα Γυ-  
μνάσια.

Προβλήματα 1004, σελ. 205, δρχ. 150.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΑΣΚΑΛΟ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΕΡΓΟ δρχ. 150

Γράψτε καὶ θά σὺς τὸ ταχυδρομήσουν ἄμεσως.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΦΟΙ Χ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΙ

Σόλωνος 99. ΑΘΗΝΑ (Τ.Τ. 142) Τηλ. 3612.412

Ἄπὸδ. Νο 107

## ὍΛΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣ

**Βιογραφίες συγγραφέων**Κυκλοφόρησε στὴ σειρά τῶν ἐκ-  
σεων τοῦ παιδαγωγικοῦ περιοδικοῦ  
ὁ Σχολεῖα καὶ τὸ Σπίτι» καὶ σὲ  
ἰριετικά καλαίσθητα καὶ εἰκονο-  
γραφημένη ἔκδοση τὸ νέο βιβλίο τοῦ  
ἰγγραφέα καὶ προϊσταμένου τῆς δι-  
οισθῆρας τοῦ Ὑπουργείου Παιδείας  
Σπύρου Κοκκίνη «Βιογραφίες συγ-  
γραφέων» (γιὰ τὰ Ἀναγνωστικά καὶ  
Ἀνθολόγια ὄλων τῶν τάξεων τοῦ  
δημοτικοῦ σχολείου). Στὸ βιβλίοαὐτὸ παρέχονται πλήρη καὶ ἐνημερω-  
μένα ἕως σήμερα βιογραφικὰ καὶ βι-  
βλιογραφικὰ στοιχεία 180 νεοελλή-  
νων συγγραφέων τῶν ὁποίων κείμε-  
να ὑπάρχουν στὰ βιβλία τοῦ Δημοτι-  
κοῦ. Πρόκειται γιὰ ἕνα χρῆσιμο καὶ  
ἀπαραίτητο βοήθημα ὄχι μόνο γιὰ  
τοὺς μαθητὲς καὶ τοὺς δασκάλους  
ἀλλὰ καὶ γιὰ τὴς νεοελληνικὲς σπου-  
δές.Πωλεῖται στὰ κεντρικὰ βιβλιοπω-  
λεῖα καὶ τὰ πρακτορεῖα Τύπου.**Εὐχαριστίες**Ἡ Σχολικὴ Ἐφορεῖα τοῦ 2/θ. Εἰς.  
Δημοτικὸ Σχολεῖο Κάτω Ποταμιᾶς  
- Γρανίτσας - Εὐρυτανίας, εὐχα-  
ριστεῖ τοὺς μαθητὲς, τὸ διδακτικὸ  
προσωπικὸ καὶ τὴ διευθύνση τῆς  
Σχολῆς «Β. Κοργιάκου» - Γερμανοῦ  
1, Κηφισιά - γιὰ τὴν δωρεάν τοῦ  
μαθητῆ τοῦ Σχολείου καὶ σφίρας  
κατοίκους τοῦ συνολικοῦ 10.000  
δραχμῆς, 35 δέματα μὲ ρουχισμὸ,  
τρόφιμα καὶ σχολικὰ εἶδη μεγάλης ὄ-Ἡ Σχολικὴ Ἐφορεῖα τοῦ 3θεοῦ  
Δημοτικὸ Σχολεῖο Τσοῦκας Φθιώ-  
τιδος, οἱ γονεῖς καὶ οἱ μαθητὲς αὐ-  
τοῦ, εὐχαριστοῦν θερμὰ τὸ Δ/ντὴ, τὸ  
Διδακτικὸ Προσωπικὸ καὶ τοὺς μα-  
θητὲς τοῦ 72ου Δημοτικὸ Σχολείου  
Ἀθηνῶν, γιὰ τὴ συγκέντρωση καὶ ὀ-  
νοστολή ο' αὐτοὺς εἰδῶν ἱματισμοῦ  
καὶ γραφικῆς ὄλης.

# Τά πορίσματα τής 'Επιτροπής Μισθολογίου

Δημοσιεύουμε στο φύλλο αυτό του Δ.Β. τά πορίσματα τής 'Επιτροπής Μισθολογίου, όπως τελικά διατυπώθηκαν και υποβλήθηκαν στην Κυβέρνηση, για τήν ενήμερωση τών συναδέλφων. Τά πορίσματα αυτά τά παραθέτουμε συνοπτικά.

α. Τό νέο μισθολόγιο πρέπει να είναι ένιαίο υπό τήν έννοια ότι στον αυτό βαθμό θά αντιστοιχεί ο αυτός μισθός για όλους τούς υπαλλήλους, ανεξαρτήτως Κλάδου στον όποιον ανήκουν και τυπικών τούς προσόντων να καταρτιστούν δε τρία τέτοια μισθολόγια, ένα για τούς πολιτικούς δημοσίου υπαλλήλους δικαστικούς εκπαίδευτικούς, τεχνικούς / τό άλλο για τούς δικαστικούς λειτουργούς και τό τρίτο για τούς στρατιωτικούς, συνδεζόμενα όμως μεταξύ τούς.

β. Νά ενοποιηθούν τά επιδόματα πολυετίας και τριετιών σ' ένα νέο επίδομα πού θά ανέρχεται συνολικά μέχρι ποσοστού 76% και θά παρέχεται στους Κλάδους ΑΤ και ΑΡ ποσοστό 4% μέ τή συμπλήρωση ενός έτους υπηρεσίας και ανά 8% κατόπιν ανά τριετία, συμπληρωμένου του έξ 76% ποσοστού στα 28 έτη υπηρεσίας, στους δε κλάδους ΜΕ και ΣΕ ποσοστό 4% μέ τή συμπλήρωση τεσσάρων ετών υπηρεσίας και ανά 8% κατόπιν ανά τριετία, συμπληρωμένου του έξ 76% ποσοστού στα 31 έτη υπηρεσίας.

γ. Σχετικά μέ τή χορήγηση επιδόματος οικογενειακών βαρών τό πόρισμα τής 'Επιτροπής περιλαμβάνει δύο προτάσεις. Ή μία για τόν καθορισμό του επιδόματος αυτού σέ ποσοστό 10% για τή σύζυγο και ανά 5% για κάθε τέκνο και για άπεριόριστο αριθμό τέκνων υπολογιζόμενων τών ποσοστών αυτών επί του βασικού μισθού του 4ου βαθμού για όλους τούς υπαλλήλους και ή άλλη για τή χορήγηση τέτοιου επιδόματος μόνο για τά τέκνα σέ ποσοστό 3% για ένα τέκνο, 7% για δύο τέκνα, 12% για τρία τέκνα, 18% για τέσσερα τέκνα και 25% για πέντε και άνω τέκνα υπολογιζόμενων τών ποσοστών αυτών επί του βασικού μισθού του 6ου βαθμού για όλους τούς υπαλλήλους.

δ. Δύο επίσης προτάσεις περιλαμβάνει τό πόρισμα και για τή χορήγηση επιδόματος σπουδών. Ή μία για τή χορήγηση τέτοιου επιδόματος για

μεταγυμνασιακές μόνο σπουδές σέ ποσοστό 5% για κάθε μεταγυμνασιακό έτος σπουδών και μέχρι 5 έτη επί του βασικού μισθού του 6ου βαθμού και ή άλλη για τή χορήγηση του επιδόματος αυτού και στους κατόχους άπολυτηρίου Γυμνασίου παλαιού τύπου ή Λυκείου δηλαδή σά βάση για τόν υπολογισμό του επιδόματος σπουδών να ληφθεί ο χρόνος σπουδών ο πέραν τής 9/ετούς άποκλειστικής φοιτήσεως. Επίσης τή χορήγηση επί πλέον ποσοστού 5% στους κατόχους τίτλων ΜΑΣΤΕΡ Σ και 10% στους κατόχους διδακτορικού διπλώματος.

ε. Νά καταργηθούν τά πάσης φύσεως κλαδικά και ειδικά επιδόματα από τής ενάρξεως εφαρμογής του νέου μισθολογίου ή χορήγηση δε στό μέλλον τέτοιων επιδομάτων να γίνεται μέ Π.Δ/μα ύστερα από άπολογισμένη γνώμη όργάνου μικτής συνθέσεως πού θά συσταθεί, άπό τό νόμο του νέου ένιαίου μισθολογίου. Τά επιδόματα αυτής τής μορφής σέ καμία περίπτωση να μη υπερβαίνουν, συνολικά σέ ποσοστό τό 30% του βασικού μισθού.

στ. Νά καταργηθεί ή υπερωριακή άπασχόληση και σέ περίπτωση άποδειξιμένης ανάγκης να προβλεπεται τέτοια άπασχόληση όρισμένου ποσοστού υπαλλήλων πού όμως να μη υπερβαίνει τής 120 ώρες έτησίως κατά όπάλληλο. Επίσης να μη αναγνωρίζεται άποζημίωση για συμμετοχή σέ Συμβούλια, 'Επιτροπές ή 'Ομάδες 'Εργασίας, οι συνδριέσεις τών όποιων πρέπει να γίνονται τς ώρες λειτουργίας τών 'Υπηρεσιών, μόνο δε σέ περίπτωση ανάγκης λειτουργίας Συμβουλίου ή 'Επιτροπής εκτός ώρών λειτουργίας τών 'Υπηρεσιών θά πρέπει να καταβάλλεται σχετική άποζημίωση άλλα και τότε διά Π.Δ/τος ύστερα από γνώμη 'Επιτροπής μικτής συνθέσεως.

ζ. Σχετικά μέ τή βάση εκκινήσεως και του καθορισμού τών σχέσεων βασικών μισθών τών διαφόρων βαθμών στο

## Παραστάσεις και ενέργειες τής Διοικήσεως

'Υστερα από επανειλημμένες παραστάσεις τής Διοικήσεως στους άρμόδιους του 'Υπουργείου Παιδείας, για τό θέμα τής καταβολής υπερωριακής άποζημιώσεως στους λειτουργούς τής Δ.Ε. στάλθηκε στους κ.κ. επιθεωρητές ή ύπ' αριθμ. Φ. 308. 1/116103/10.10.77 εγκύκλιος του 'Υπουργείου μέ τήν όποια δίνονται σφείς και λεπτομερείς οδηγίες σχετικά μέ τήν υποβολή τών ύπαιτούμενων δικαιολογητικών. 'Υστερα όπ' αυτό δεν υπάρχει πλέον κανένα κώλυμα και ή εκκρεμότητα αυτή θά τερματισθεί τό γρηγορότερο.

Μέ παράσταση τής ή Διοίκηση ζήτησε από τούς άρμόδιους του 'Υπουργείου Παιδείας να καταβληθεί και στους νεοδιορισθέντες συναδέλφους ή προβλεπόμενη υπερωριακή άποζημίωση για τό μόνιμο προσωπικό. Τονίσθηκε ιδιαίτερα πώς ή έξαιρέση

τους είναι όδικοιόλογη και έντελώς όδίκη και θά πρέπει τό θέμα να επανεξετασθεί. Μός δηλώθηκε πώς τό 'Υπουργείο με έγγραφό του ζήτησε από τό 'Υπουργείο Οικονομικών τήν έγκριση συμπληρωματικής πίστώσεως για τήν χορήγηση του επιδόματος και στους συναδέλφους αυτούς. Επίσης ή Διοίκηση τής ΔΟΕ ζήτησε από τό 'Υπουργείο τό έπίδομα αυτό να επεκταθεί και στους άναπληρωτές.

Σχετικά μέ τό θέμα τής καταβολής του επιδόματος γραμματέας Σχολικής 'Εφορείας, πού έκκρεμεί από καιρό, ή Διοίκηση πραγματοποιεί παρασταση στους άρμόδιους ύπηρεσιακούς παράγοντες του 'Υπουργείου Οικονομικών και ζήτησε τήν άμεση τακτοποίησή του. Διαπιστώθηκε πώς από τήν πλευρά τής άρμόδιας ύπηρεσίας όλοκληρώθηκε ή όπαιτούμενη διαδικασία και ότι ή άπόφαση όρίσεται για ύπογραφή στον κ. 'Υπουργό.

πόρισμα περιλαμβάνονται δύο κυρίως προτάσεις. Ή μία για τό καθορισμό του βασικού μισθού του 12ου βαθμού μεταξύ 7.750 - 8.750 δρχ. τόν καθορισμό σχέσεως μεταξύ βασικού μισθού 12ου και 2ου βαθμού σέ 1:2,60 και τόν καθορισμό άπ' ευθείας από τή Κυβέρνηση τών άποδοχών τών πέραν του 2ου βαθμού θέσεων και ή άλλη για τό καθορισμό του μισθού του 12ου βαθμού σέ 8.000 δρχ. αναπροσαρμοζόμενο μέ τά έκάστοτε τιμαριθμικά δεδομένα και μέ τήν αύξηση του έθνικού εισοδήματος, τόν καθορισμό σχέσεως μεταξύ βασικού μισθού 12ου και 2ου βαθμού 1:3,70 και έναλλακτικής προτάσεως 1:3,20 και τό καθορισμό από τήν 'Επιτροπή και όχι από τήν Κυβέρνηση τών σχέσεων τών πέραν του 2ου βαθμού θέσεων συγκεκριμένα δε ή σχέση αυτή μεταξύ βασικού μισθού 12ου και 1ου βαθμού να καθοριστεί σέ 1:4, 25 ή τουλάχιστο, στη δεύτερη περίπτωση, σέ 1:3,70.

η. Προκειμένου για τά μισθολόγια τών δικαστικών λειτουργών και τών στρατιωτικών να εφαρμοστούν οι γενικές άρχές πού θά ισχύσουν στο μισθολόγιο τών πολιτικών υπαλλήλων, μεταξύ δε μισθολογίων στρατιωτικών και πολιτικών υπαλλήλων να υπάρξει ή σχέση πού ύπήρχε μέ τό Ν.Δ. 4548/66. Επίσης ή κλίμακα του μισθολογίου τών δικαστικών λειτουργών να καθοριστεί από τή Κυβέρνηση μέ βάση τή σχετική συνταγματική διάταξη.

## Θεμελίωση Σχολείου

Στις 3 'Οκτωβρίου στη Νίκαια θεμελιώθηκε από τόν 'Υφυπουργό Παιδείας κ. Κοντογιαννόπουλο τό διδακτήριο του 12ου Δημοτικού Σχολείου. 'Ο Διευθυντής του Σχολείου κ. Γ. Χασιακός, προσφώνησε τούς έπισήμους, και τόνισε στην όμιλία του τή μεγάλη σημασία πού έχει ή άνέγερση αυτού του διδακτηρίου πού θά στεγάσει 1000 περίπου παιδιά. Μιά μαμήτρια άπάγγειλε τό ποίημα «Τά σχολεία χτίστε» του Κ. Παλαμά.

## 'Ανακοίνωση για χορήγηση ύποτροφιών

Τό 'Ιδρυμα Κρατικών 'Υποτροφιών (Ι.ΚΥ.) ανακοινώνει ότι ή 'Ελβετική Κυβέρνηση χορηγεί για τό άκαθ. έτος 1978-1979 πέντε ύποτροφίες σέ μεταπτυχιακούς σπουδαστές (ήλικίας κάτω τών 35 ετών), πού προέρχονται από τά Κράτη - μέλη του Συμβουλίου τής Ερώρης. Οι αιτήσεις τών ενδιαφερομένων πρέπει να υποβληθούν στην Πρεσβεία τής χώρας αυτής στην 'Αθήνα ('Ιασιού 2) ως τς 15 'Ιανουαρίου 1978.